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ПЕРЕДМОВА

Після відміни у 1905 році царського указу 1876 року про заборону 
українського письменства на Україні спостерігається значне пожвавлення 
громадсько-політичного та культурного життя. В цей час у Києві, Харкові, 
Полтаві, Чернігові та інших містах засновуються просвітні та наукові 
товариства, з*являються українські часописи. Серед останніх чи не 
найважливіше місце посідає журнал “Україна1*, який був і є солідним 
джерелом для вивчення історії України, особливо національно-культурних 
процесів в Україні в XIX і на початку XX століття.

Не дивлячись на те, що протягом своєї історії він виступав як 
друкований орган різних товариств та установ, його науковий характер, 
склад авторського колективу, основні напрямки публікацій дають нам 
право розглядати його як єдиний друкований орган, що весь час 
трансформувався і пройшов у своєму розвитку декілька етапів.

Вперше часопис “Україна” з’являється у 1907 році. Засновником його 
став відомий на Україні гурток “Киевская Старина”. Справа в тому, що 
1906 року його керівництво, посилаючись на труднощі як матеріального, 
так і літературного характеру, відсутність допомоги інституцій і товариств 
у випуску журналу “Киевская Старина”, прийняло рішення припинити 
випуск свого однойменного видання.

Оскільки на цей час на Україні ще не було такої наукової інституції, 
яка могла б узяти на себе випуск наукового журналу, “Киевская Старина” 
не наважилася зовсім припинити своє видання, а зробила спробу трохи 
реформувати журнал й оголосила на 1907 рік випуск “України” як 
продовження “Киевской Старины”.

У передмові редакції, опублікованій в томі IV (жовтень 1907р.), 
зазначалося: “...ми хотіли додержати в “Україні” традицію “Киевской 
Старины” щодо наукового змісту її, а разом з тим бажаючи дати нашим 
читачам і деякі відомості про біжучі справи в житті України...1”.

З цією метою поряд з науковим відділом був створенний і 
публіцистичний, журнал “Україна” виходив у 1907р. як наукове та 
літературно-публіцистичне видання, що було виразником інтересів як 
“Киевской Старины”, так і, в якійсь мірі, Українського наукового



4 РЛІСА МАЙ БОЮ ДА, ВОЛОДИМИР ВРУБЛПВСЬКИЙ

товариства. Протягом 1907 року вийшло 4 томи журналу в 12 книжках. В 
структурі журналу 1907 року можна виділити рубрики: “Статті” (офіційно 
в змісті її немає); “Замітки і матеріали”; '‘Бібліографія”, де друкувались 
рецензії на нові видання; “По журналах” або “Огляд журналів” з короткою 
анотацією українських, російських і деяких іноземних публікацій, га 
“Хроніка” наукового життя.

Слід виділити II частину журналу, де під рубрикою “3 українського 
життя” регулярно давався огляд політичних, культурних подій, розвитку 
науки і освіти на Україні. Активну участь в підготовці цієї частини журналу 
брали С.Петлюра, Д.Дорошенко та інші автори.

Видавці “України” мали надію, що створене у 1907 р. Українське 
наукове товариство використає журнал, як свій друкований орган. Але 
думки членів УНТ з цього приводу розійшлися. Частина членів Наукового 
товариства вважали, що треба продовжити традицію “Киевской Старины” 
і видавати журнал “Україна” за її типом. Більшість цю пропозицію 
відхилила, вважаючи, що треба видавати журнал чисто наукового 
характеру. Після довгих дебатів як на загальних зборах, так і на засіданнях 
Ради було вирішено видавати науковий орган “Записки Українського 
Наукового Товариства”2. В зв’язку з цим журнал “Україна” припинив своє 
існування.

З часом з'ясувалося, що самі “Записки” не можуть задовольнити 
широкий інтерес громадськості України до роботи Товариства. Уже з 
перших років діяльності УНТ поряд з обговоренням наукових рефератів 
на загальних та секційних зібраннях, громадськість охоче відвідувала 
публічні засідання, де виголошувались реферати на більш загальні теми з 
української історії, історії української літератури, українського мистецтва.

Для того, щоб знайомити широкі верстви населення з новими 
досягненнями українознавства і було прийнято рішення ст ворити ще один 
друкований орган Товариства, який і дістав назву “Україна”. Видання 
“України”, науковоготрьохмісячника українознавства, було почато восени
1913 р. в зв'язку з підготовкою Шевченківського ювілейного свята, що 
припадало т  лютий 1914 р.

Журнал виходив під загальним керівництвом М.Грушевського, при 
активній участі Ф.Корша, О.Левицького і О.Шахматова, відповідальним 
редактором був К.Михальчук. В 1917-1918 pp. поряд з М.Грушевським 
участь у виданні часопису брали О.Грушевський, О.Левицький,
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М.Мочульський. По змісгу опублікованих матеріалів в структурі журналу
з. 1914 р. можна виділити рубрики: “Статті”, “Матеріали і замітки”, 
“Критика, рецензії і обговорення.” В 1914 р. під рубрикою “Хроніка” 
друкувалися повідомлення про наукове життя.

Становлення “України” проходило у важких умовах. На шляху 
об’єктивного, правдивого висвітлення історичного минулого України става
ли цензурні перепони. В 1914 р. вийшли 1 і 2 книжки журналу, видання З
і 4 книжок значно затрималось. На початку 1915 р. київська цензура неспо
дівано заявила видавцям часопису, що українські книжки можуть виходити 
лише “общерусской правописью”3. В зв’язку ? цим, Товариство приймає 
рішення затримати свої видання і перенести їх до Москви до того часу 
поки не поліпшаться умови в Києві. Але видати “Україну” в Москві не 
вдалося.

Після І світової війни загальний занепад та розруха позначились і на 
науковому житті України. Важкі часи спостигли й видавничі справи 
Товариства. У 1917 р. вийшла 1-2, а в 1918 р. - 3-4 книжка “України” з'а
1917 рік, а 1-2 книжка за 1918 р. вийшли лише у 1919 р. Книга за 1919 рік 
(1 -  2), хоча й була підготовлена до друку, й наполовину видрукувана, не 
вийшла у світ4. На цьому журнал “Україна” як орган УНТ припинив своє 
існування.

Відновилося видання “України” лише в 1924 р. після повернення до 
Києва М.Грушевського. Він очолив Історичну секцію ВУАН, а журнал 
“Україна” став її провідним друкованим органом.

Відновлення “України” мало на меті, як зазначалося в одній із редакці
йних статей, “маніфестацію відродженої української наукової праці на ши
рокім полі українознавства, від пре-історії й історії матеріальної культури 
та мистецтва, від мови, фольклору й письменства до історії соціальної і 
політичної, права, економіки, краєзнавства і революційної історії останніх 
часів” 5.

Ця висока мета обумовлювала якісний зміст журналу та його структу
ру. Всі матеріали, що друкувались у журналі “Україна” в 1924-1930 pp., як 
правило, групувались за чотирма основними розділами (відділами). Перший 
з них охоплював розвідки та замітки з історії', археології, фольклору, етно
графії, письменства та літератури, краєзнавства України.

Другий розділ - “Матеріали з громадського і літературного життя 
України XIX і початків XX ст.” - призначався, за задумом редакції, для 
публікації мемуарів, листувань, недрукованих літературних творів та доку-
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меяггів передреволюційної доби.
Рецензії на найцікавіші наукові тфаці з українознавства, що виходили 

на Україні та за кордоном, об’єднувалися під традиційною для журналу 
рубрикою “Критика, звідомлення, обговорення”.

Четвертий розділ часопису - “Хроніка” містив інформацію про наукове 
життя республіки. Тут, зокрема, повідомлялось про діяльність історйчних 
установ ВУАН, організацію наукової роботи в окремих регіонах України та 
в діаспорі, наукові конференції, з’їзди, експедиції і т.п. Відділ “Хроніка” 
включав також некрологи на померлих діячів науки, що працювали на 
терені українознавства.

Починаючи з 1927 р. у деяких книгах “України” з’являється новий 
розділ - “Бібліографічний огляд”, де подаються докладні відомості про 
науково-видавничий рух як на Україні, так і за її межами.

Окремі випуски журналу мали тематичний характер і були присвячені 
життю і діяльності таких видатних представників української науки та 
культури, як Т.Г.Шевченко (“Україна”. - 1925. - Кн. 1-2), М.І.Костомаров 
(“Україна”. - 1925. - Кн. 3), М.П.Драгоманов (“Україна”. - 1926. - Кн. 2-3),
І.Я.Франко (“Україна”. - 1926. - Кн. 6), П.О.Куліш (“Україна”. - 1927. - Кн. 
1-2), СШЛазаревський (“Україна”. -1927. - Кн. 4), В.Б.Антонович (“Україна”.
- 1928. - Кн. 5), а також річницям знаменних подій історії - сторіччю 
декабристського руху (“Україна”. - 1925. - Кн. 6), двадцятиріччю революції
1905 року (“Україна”. -1925. - Кн. 4) та іншим.

Тематика публікацій, що цікавила широкі маси, простота та доступність 
викладу сприяли авторитету і популярності “України” і разом з тим не 
знизили традиційно високого наукового рівня журналу, не перетворили 
його в рядове науково-популярне видання. Цим багато в чому “Україна” 
завдячувала своєму незмінному редактору протягом багатьох років 
МХрушевському та постійним авторам - О.Грушевському, О.Гермайзе, 
М.Возняку, К.Копержянському, В.Перетцу, В.Щербині та багатьом іншим.*

Редакція “України”, незважаючи на труднощі початкового періоду, 
коли “організаційна енергія, - як писав МГрушевський, - в величезній масі 
мусіла йти на поборення всяких технічних дефектів і нев’язок . . .  далеко 
більше ніж на чисто редакційну чи наукову роботу’*, постійно прагнула до

Докладніше про діяльність М.Грушевського в журналі "Україна” див.: Жуковський А. 
Михайло Гру шевський і журнал "Україна’У/Укр. історик. -1986. - N* 1/2. - С. 5-19..
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розширення тематики публікацій, підвищення їх наукового рівня, до удос
коналення структури журналу, збільшення кількості річних випусків. Якщо 
в перший рік видання вийшло лише 4 книги "України”, то з 1925 р. вона вже 
стає двомісячником українознавства і має 6 річних випусків. Всього з 1924 
по 1930 рік було видано 40 книг "України”.

В кінці 1930 р. "Україна” як науковий журнал українознавства, як 
"Україна” М.Грушевського фактично припинила своє існування. Остання 
вже видрукована книга за номером 44 у світ не вийшла7. Журнал "Україна” 
з його науковими принципами та тематикою ніяк не вписувався в концепцію 
нової реорганізованої на засадах сталінського соціалізму Академії наук 
України. Інакше і не могло бути. Адже "Україна” була чи не найяскравішим 
втіленням того етапу діяльності Історичної секції та й Академії в цілому, 
який безапеляційно кваліфікувався "як цілковите продовження традицій 
націоналістично-буржуазної української науки” і в силу цього, на думку 
"реформаторів”, не мав права на існування.

1932 року було зроблено спробу поновити видання "України”. Але від 
старого часопису залишилась хіба що назва. "Україна” втратила своє обличчя 
провідного українознавчого журналу світового рівня. Публікації 1932 року 
відрізняються непомірною заідеологізованістю, наукова цінність багатьох з 
них знижується. Після 1932 року "Україна” як науковий журнал припини
ла свою діяльність.

Оцінюючи в цілому місце і роль журналу "Україна” в суспільних проц
есах першої третини XX століття слід зазначити, що він чи не найбільше 
зробив для розвитку українознавчого руху на самій Україні та для об'єднання 
наукових сил, що працювали на терені українознавства, в усьому світі. 
Діяльність журналу "Україна” заслуговує на спеціальне дослідження. Ос
нову такого дослідження мають скласти, звичайно, архівні матеріали. 
Значний їх масив зберігається у фонді X (ВУАН) Відділу рукописів ЦНБ 
АН України ім.В.І.Вернадського (справи 1450-2811,15335-18603,3145-31564 
та ін.). Певною мірою вивченню діяльності "У країни "'може прислужитися і 
пропонований Покажчик змісту журналу за 1907-1932 pp.

Покажчик складається з двох частин. В першій частині систематизова
но матеріали, що публікувались на сторінках журналу в 1907,1914, 1917-
1918 pp. Друга частина покажчика охоплює зміст книг, що виходили в 
1924-193,2 pp.

Прагнучи зберегти колорит журналу "Україна”, упорядники при
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складанні покажчика змісту залишили існуючі у ньому оригінальні рубри
ки. Публікації під ними згруповано за алфавітом; у разі відсутності прізвищ 
авторів - за алфавітом назв.

Статті одного автора також подано в алфавітному порядку назв. У 
зв’язку з відсутністю в окремих тематичних випусках “України” 1924-1930 
pp. рубрики “Матеріали з громадського і літературного життя України XIX
і початків XX ст.” всі основні публікації цих книг включались в перший 
розділ Покажчика “Розвідки і замітки”.

Відомості, що подавались у Бібліографічних оглядах “України”, для 
зручності користування у Покажчику подано в хронологічному порядку. 
Огляди за галузями наук - за алфавітом; прізвища авторів оглядів наводяться 
у дужках.

Матеріали наукової хроніки у другій частині Покажчика згруповано за 
підрубриками, які були виділені упорядниками, виходячи з характеру ін
формації, що вони містять (хроніка діяльності наукових установ ВУАН, 
матеріали по обговоренню українського правопису, музеї та архіви, наукові 
конференції та з’їзди і таке інше). Перелік повідомлень у підрубриках йде 
за алфавітом назв. Некрологію розписано за існуючими загальними правил
ами.

Опис однотипних матеріалів, надрукованих у різних книгах “України”, 
подається під одним заголовком у хронологічному порядку номерів. У 
квадратних дужках у Покажчику наводяться прізвища авторів, визначені 
самими упорядниками на основі порівняльного аналізу та довідкової лі
тератури. Однак слід зазначити, що основна маса криптонімів не розши
фровувалась, оскільки це питання досить складне і вимагає спеціального 
дослідження. Наявна довідкова література, на жаль, містить мало інфор
мації про авторів “України” і особливо тих, що друкувались у ній в 20-х - 
30-х роках.

До Покажчика змісту журналу додано також алфавітний покажчик 
авторів, в якому після римської цифри І йде перелік позицій першої частини, 
після цифри II - нумерація позицій другої частиниПокажчика змісту.

Пропонований довідник має також Хронологічні покажчики “України”, 
що містять відомості про періодичність журналу, кількісні характеристики 
книг, склад редакції.

Частина перша Покажчика змісту журналу “Україна” підготовлена
В.Г.Врублевським, частина друга - Р.В.Майбородою.
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1 Від редакції //Україна. -1907. - T.IV. кн. 1. - С. І.
2 Грушевський М. Українське Наукове Товариство в Києві й його наукове видавництво // 

Зап. Укр. Наук. Т-ва в Києві. -1907. - Кн. 1. - С. 13.
3 Грушевський О. Українське Наукове Товариство в Києві та Історична Секція при 

Всеукраїнській Академії Наук в pp. 1914-1923 //Україна. - 1924. • Кн. 4. - С. 183.
4 Там ж е.-С . 185.
5 Від редакції //Україна. -1924. - Кн. 4. - С. 190.
6 Там же. -С. 189.
7 Енциклопедія українознавства. Словникова частина. - Т. 9. - С. 3307.





ЧАСТИНА ПЕРША





ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

Україна: Наук, та літ.-публіцист. щоміс. журн. Рік перший. - K., 
1907-1918. - У підзаг.: 1914-1918. Наук, трьохмісячник українознавства: 
Орган Укр. наук, т-ва у Києві.

1907. - Т. 1-4. - Друк. Н.Т.Корчак-Новіцького.
Т. 1, кн. 1-3.

Кн. 1, янв., ч. 1. - C. V, 1-124, ч. 2. - С. 1-72.
Кн. 2, февр., ч. 1. - С. 125-264, ч. 2. - С. 73-127.
Кн. З, март, ч. 1. - С. 265-399, ч. 2. - С. 129-168.

Т. 2, кн. 1-3.
Кн. 1, апр., ч. 1. - С. 1-133, ч. 2. - С. 1-36.
Кн. 2, май, ч. 1. - С. 135-246, ч. 2. - С. 37-76.
Кн. З, июнь, ч. 1. - С. 249-372, ч. 2. - С. 77-94.

Т. З, кн. 1-3.
Кн. 1/2, июль-авг., ч. 1. - С. 1-284, ч. 2. - С. 1-17.
Кн. З, сент., ч. 1. - С. 285-407, ч. 2. - С. 19-44.

Т. 4, кн. 1-3.
Кн. 1, окт., ч. 1. - C. III, 1-144, ч. 2. - С. 1-16.
Кн. 2/3, нояб., ч. 1. - C. II, 145-461, дек., ч. 2. - С. 17-85.

1914. - Кн. 1-4.
Кн. 1 / Під заг. ред. М.Грушевського, за участю Ф.Корша,
О.Левицького і О.Шахматова; Відп. ред. К.Михальчук. - Друк. 
Другої Спілки Друкарів. - II, 156 с.
Кн. 2 / Під заг. ред. М.Грушевського, за участю Ф.Корша,
О.Левицького і О.Шахматова; Відп. ред. К.Михальчук. - Друк. 
Другої Спілки Друкарів. -155 с.
Кн. З / Під заг, ред. М.Грушевського; Відп. ред. О.Шрамченко.
- Друк. Другої Спілки Друкарів. -118 с.
Кн. 4 / Під заг. ред. М.Грушевського; Відп. ред. О.Шрамченко.
- Тип. 2-й Артели. -126 с.
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1917. - Кн. 1-4 /  ГОд заг. ред. М.Грушевського, за участю 
ОТру шевського, О Левицького і М.Мочульського.

Кн. 1/2. - Друк. AT “Петро Барський у Києві.” -148 с.
Кн. 3/4. - Друк. Укр. наук. т-ва. -122 с.

1918. - Кн. 1/2.
Кн. 1/2 /  Під заг. ред. М.Грушевського, за участю
О.Грушевського, О.Левицького і М.Мочульського. - Друк. AT 
“Петро Барський у Києві.” -148 с.



ПОКАЖЧИК ЗМІСТУ

Від редакції

1.1907. - Т. І. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 1-У; Т. ІУ. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 
І-ІІІ; 1914.-К н.1 .-С . 5-6.

Статті

2. Бдрац Г. О библейско-агадическом элементе в повестях и сказаниях
начальной русской Летописи. - 1907. - Т.1. - Кн. 3. - Част. 1. - 
С. 362-382; T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 40-60; Т. //. - Кн. 3. - 
Част. 1 . - С. 314-346.

3. Барвинский В. Очерки из истории общественного быта Старой Мало
россии: I. Выборы сотника в м.Носовке; П. Из истории одной 
ревизии в сотне Новгородской; III. Сущность полковничьей 
власти. - 1907. - Т. ІУ. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 347-368.

4. Богу мил О., Житецький П. Начерк історії літературної української мови.
До Ів. Котляревського. - 1914. -К н.2 .- С. 7-28.

5. Василенко М. О.М.Бодянський і його поетична творчість. - 1914. - Кн. 4. -
С. 25-41.

6. Возняк М. Початки української комедії. - 1914. - Кн. 1. - С. 54-70;
Кн. 2. - С. 40-56.

7. Возняк М. Український “Savoir-vivre” з 1770 року. - 1914. -Т .З .-  С. 35-55.
8. Гру шевський М. Велика, Мала і Біла Русь. - 1917. - Кн. 1-2. - С. 7-19.
9. Грушевський М. Історія Хмельниччини описана Силуяном Мужилівським

в лютім 1649 року. - 1914. - Кн. 2. - С. 29-39.
10. Груиіевський М. Новий хозарський текст про війни Олега. - 1914 - Кн. 4.

- С. 5-10.
11. Грушевський М. Український рух на схід. - Розселення за московською

границею до 1648 р. - 1914. -К н .1 .-С . 20-53.
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12. Грушевсышй О. З економічного життя українських монастирів ХУІІ-
ХУПІ в. - 1914. - Кн. 4. - С. 42-48.

13. Грушевський О. З економічного життя ХУІ в. - 1917. - Кн. 3-4. - С. 5-18.
14. Грушевський О. З мійського життя в полудневих замках у ХУІ в. - 1917.

- Кн. 1-2. - С. 38-45.
15.Грушевсышй О. З настроїв і думок Кирило-Мефодіївців. - 1914. - Кн. 1. - 

С. 71-76.
16. Груилевський О. З початків нової української історіографії. - 1914. - Кн.

2. - С. 57-63.
17. Грушевський О. Митні комори. - 1918. - Кн. 1-2. - С. 21-31.
18. Грушевський О. Шевченківська література за останні роки. - 1917. - Кн.

1-2. - С. 116-127.
19. Данилов В. К характеристике И.Г.Кулжинского и его литературной

деятельности. - 1907. - Т. 1У. - Кн. 1.- Част. 1. - С. 20-43.
20. Данилов В. Материалы для биографии Н.И.Костомарова. - 1907. - Т. /У.

Кн. 2-3. - Част. 1 . - С. 225-274.
21. До історії указа 1876 року про заборону українського письменства. -

1907. - T. II. - Кн. 2. - C. 135-151.
22. Доманицький В. Українська преса в 1906 р. - 1907. -T .L -  Кн. 1. - Част. 2.

- С. 48-65.
23. Дорошенко Д. П.Куліш. (10 років зо дня його смерті 2 лютого 1897

року). - 1907. - Т.1. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 238-249.
24. Дорошенко Д. Австрійська Україна в 1906 році. - 1907. - Т. /. - Кн. 2. -

Част. 2 .-С. 73-96.
25. Дорошенко Д. До 25-літнього ювілею артистичної діяльності Миколи

Садовського. - 1907. - T. II. - Кн. 2. - Част. 2. - С. 65-76.
26. Дорошенко Д. З українського життя. (Вибори до Державної Думи і

передвиборчі репресії. Справа українських кафедр у Києві. 
Боротьба за український університет у Львові. Вибори до 
австрійського парламенту на галицькій Україні). - 1907. - Т.1.
- Кн. 2. - Част. 2. - С. 97-101.

27. Дорошенко Д. Іван Тобілевич (Карпенко-Карий) [некролог]. - 1907. - Т.
ІУ. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 116-128.

28. Дорошенко Д. Культурно-просвітня діяльність українського громадян
ства за останні два роки. - 1907. - Т. ІУ. - Кн. 2-3. - Част. 2. - С. 
17-34.
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29. Дорошенко Д. Наукове Товариство імені Шевченка у Львові. - 1907. - Т. І.
- Кн. 3. - Част. 2. - С. 156-168.

30. Дорошенко Д. Україна в 1906 році. - 1907. - Т. І. - Кн. 1. - Част. 2. - С. 1-
29.

31. Дорошенко Д. Український науковий рух у 1913 р. - 1914. - Кк. 1. - С. 99-
777; Кн. 2. - С. 74-5$.

32.3  ідеології Кирило-Мефодіївців - записка Василя Білозерського. - 1914. 
-К н .І .-С . 78-83.

33. Забіла І.Я. Автографи і нові твори ТХ.Шевченка, знайдені в архіві Де
партамента Поліції. - 1907. - Т. Ul. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 1-
19.

34. Хв. Дещо про нову теорію вийстя Вкраїнського народа. - 1914. - Кн.
3. - С. 5-8.

35. Краткие биографические сведения о жизни и деятельности Ивана
Яковлевича Рудченка. - 1907. - Т. 111. - Кн. 1-2. - Част. 1 . - С. 
92-100.

36. Кр-ський М. “Марія” Т.Шевченка. - 1907. - Т. //. - Кн. 1. - Част. 1 .-С .1-
13.

37. Куліш П. Дві мови, книжна і народна. - 1914. - Кн. 3 . - С. 22-34.
38. Левицъкий О. Український шляхтич Прокіп Верещага і його пригоди під

час Хмельниччини. - 1917. - Кн. 1-2. - С. 20-37.
39. Любов 1. Автографи Шевченка в Московському Румянцевському музеї. -

1907. -T .L -  Кн. 2. - Част. 7. - С. 137-146.
40. Марковський М. Російські і українські твори Шевченка в їх порівнянні. -

1918.-Кн. 1-2.-С. 32-48.
41. Мочульський М. Кн. Микола Андреевич Цертелев. - 7977. - Кн. 3-4. - С.

43-76.
42. Мочульський М. “Українська школа”. Умовини u появи в польській лі

тературі. - 7977. - Кн. 1-2. - С. 46-83.
43. Найближчі відгуки указа 1876 р. про заборону українського письменства.

- 1907. - Т. II. - Кн. 3. - Част. 7. - С. 249-268.
44. Нечуй-Левицький І. Сьогочасна часописна мова на Україні. - 1907. -

Т. /. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 1-49; Т. І. - Кн. 2. - Част. 1.-С . 183- 
237; Т. /. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 280-331.

45. Онацький Є. Походження Полетик. - 7977. - Кн. 1-2. - С. 84-99.
46. Орленко Л. Шлюбна розлука в Гетьманщині в XVIII сг. - 1914. - Кн. 4. -
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С. 11-24.
47. Псковський М. Літературна мова на Україні. - 1907. - Т. И. - Кн. 1. - Част.

1. - С. 61-73.
48. П-ськийЛ. Український театр в 1906 році. - 1907. -Т .І .-К н .І .-  Част. 2.

- С. 66-71.
49. Перетц В. Декілька етнографічних даних з старих рукописів. -1914. - Кн.

1. - С. 86-91.
50. Перетц В. ТроЙчанський архів. - 1914. -Т .З .-  С. 55-56.
51. Перфецький Є. До питання про Нестора Печерського. - 1918. - Кн. 1-2. -

С. 11-20.
52. Перфецький Є. Угорська Русь-Україна в першій половині XVII століття.

- 1917. - Кн. 3-4.-С. 19-42.
53. Петлюра С. До юбілею М.К.Заньковецької. 30 ноября 1882 р. - 30 но

ября 1907 г. - 1907. -T .IV .- Кн. 2-3. - Част. 2. - С. 35-63.
54. Петлюра С. З  життя Австрійської України. Українські посли в

Віденському парламенті. - 1907. - Т. ІУ. - Кн. 1. - Част. 2. - С.
1-16.

55. Петлюра С. З переписки Хведора Квітки з Антоном Головатим. - 1907. -
Т. 111. - Кн. 1-2. - Част. І. - С. 186-201.

56. Петлюра С. З українського життя. (Боротьба українських студентів за
українські кафедри. Відгомон цієї боротьби в народних масах. 
Петиція учнів глухівського учительського інституту в спра
ві українських предметів. Шевченкові роковини по селах. 
Організація “Української Трудової Громади” в Державній 
Думі). - 1907. -Т .І .-  Кн. 3. - Част. 2. - С. 129-139.

57. Петлюра С. З українського життя. (Вибори до третьої Думи і посли з
України. Процесс громадянської диференціації на Україні. 
“Про “указ св. Сінода” в справі української мови в церковно- 
приходських школах. Реферати на засіданнях “Українського 
Наукового Товариства” у Києві). - 1907. - T. IV. - Кн. 2-3. - 
Част. 2. - С. 64-84.

58. Петлюра С. З українського життя. (З діяльності українських полі
тичних партій перед виборами. Українські кафедри по вищих 
школах на Україні. Репресії проти ̂ українських газет та ін
ституцій). - 1907. - T. III. - Кн. 3. - Част. II. - С. 31-41.

59. Петлюра С. З українського життя. (З діяльності Української Трудової
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Громади. Заснування “Українського Наукового Товариства” 
у Києві. Урядові репресії над українською пресою). - 1907. - 
T. II. - Кн. 3. - Част. II. - С. 77-94.

60. Петлюра С. З українського життя. (З’їзд української демократично-
радикальної партії. З ’їзд У.Н.П. Шовінізм резолюцій цієї 
партії). - 1907. - T. II. - Кн. 2. - Част. 2. - С. 49-64.

61. Петлюра С. З українського життя. (Про союз (спілку) українських ак
торів.). - 1907. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 2. - С. 1-17.

62. Петлюра С. З українського життя. (III черговий з’їзд української со-
ціал-демократичної партії. З діяльності парламентської 
“Української трудової громади”. Українські студентські орга
нізації. Українська преса і її дефекти. Потреба видання по
пулярних книжок по національному питанню взагалі і по 
автономній Україні зокрема). - 1907. - T. II. - Кн. 1. - Част. II.
- С. 20-36.

63. Петлюра С. Політичні українські партії в Галичині. - 1907. - T. II. - Кн. 1.
- Част. 2. - С. 1-19; T. II. - Кн. 2. - Част. 2. - С. 37-48.

64. Петлюра C. “Ukrainica” в журналі “Былое” за минулий (1906) рік. -
1907. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 189-213.

65. Порш М. Із статистики України. - 1907. - Т. ПІ. - Кн. 1-2. - Част. 2. - С. 20-
46.

66. Порш М. Статистика землеволодіння в 1905 р. і мобілізація земельної
власності на Україні від 1877 р. по 1905 р. - 1907. -T. IV.- Кн.
2-3. - Част. 1. - С. 145-180.

67. Просвітянин. Товариство “Просвіта” в Одесі. - 1907. -Т .І .-  Кн. 1. Част.
2. - С. 30-47.

68. Радецкий В. Киевская духовная семинария в первой половине XIX ст.
(Воспоминания). - 1907. - T. IV. - Кн. 1,- Част. 1 .- С. 96-115; 
T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 181-221.

69. Русое О. Спомини про пражське видання “Кобзаря”. - 1907. - Т. Ї. - Кн. 2.
- Част. С. 125-136.

70. Соловій О. До історії Української живописи на лочатку XVIII віку. -
1917.-Кн. 1-2.-С. 100-115.

71. Сповідь віроучителя сектанта (“Історія моєї жизни”) 3 передмовою
Г.Вашкевича. - 1907. - T. II. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 286-313; Т.
III. - Кн. 1-2. - Част. І. - С. 47-91; Т. НІ. - Кн. 3. - Част. 1. - С.
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355-378.
72. Старицька-Черняхівська Л. Двадцять п'ять років українського театра.

(Спогади та думки). - 1907. -T . IV.- Кн. 1. - Част. 1 .-Ć . 44- 
95; T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 280-346.

73. Стебницький ІЛ . З архіва Д.Л.Мордовцева. - 1907. - T. III. -Кн.З.- Част.
1. - С. 285-310.

74. Степовий В. До історії Задунайської Січі. - 1914. - Кн. 3. - С. 9-21.
75. Стешенко /. Історія української драми. - 1907. -

Т .І.- Кн. 1. -Част. 1. - С. 56-80; Т. І. - Кн. 2. - Част. 1.-С. 147- 
182; Т. І. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 332-361; T. II. - Кн. 1. - Част. 1.
- С. 14-40; T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 172-179; T. II. - Кн. 3. - 
Част. 1. - С. 269-285; Т. III. - Кн. 1-2. - Част. 1.-С. 101-143; Т. 
НІ. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 311-339; Т. ІУ. -К н.1 .- Част. 1.-С .
1-19; Т. ІУ. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 369-435.

76. Ткаченко-Петренко Е. Думы в изданиях и исследованиях. - 1907. - ТЛІ. -
Кн. 1-2. - Част. 1. - C. 144-185.

77. Франко І. Вій, Шолудивий Буняка і Юда Іскаріотський. - 1907. -Т .1 .-
Кн. 1. - Част. 1. - С. 50-55.

78. Франко І. До історії коломийкового розміру. - 1914. - Кн. 1 .-С . 91-98.
79. Шахматов О. До питання про початок української мови. - 1914. -К н.1 .-

С. 7-19.
80. Яковлев А. Бунт черкасцев и каневцев в 1536 году. (Эпизод из жизни

украинских городов в XVI в.). - 1907. - Т.І. - Кн. 1. - Част. 1. - 
С. 81-96.

81. Яковлев А. З історії регістрації українських козаків в 1-й пол. XVI в. -
1907. -Т .І .-  Кн. 3 . Част. 1 .-С . 265-279.

82. Яковлев А . Намістники, державці і старости господарського замку
черкаського в кінці XV і в XVI вв. - 1907. - Т. III. - Кн. 3. - 
Част. 1. - С. 340-354.

Матеріали і замітки

83. В А. Матеріали Архіва Імператорського Російського Географічного То
вариства з українознавства. - 1914. - Кн. 4. - С. 70-78.

84. ВТ. Ода графу Румянцеву-Задунайському на приїзд його до Києва (1780



НАУКОВИЙ ЧАСОПИС УКРАЇНОЗНАВСТВА "УКРАЇНА* 21

p.). - 1917. - Кн. 1-2. - C. 133-135.
85. ВТ. Універсал Мазепи про аренду шинків у Короповській сотні 1706р. -

1914. - Кн. 3. - С. 74-76.
86. В.Г. Шляхетське сватаннє - два листи Мих. Бакуринського до Мих.

Глібовича-Піроцького 1645-1647 pp. - 1914. - Кн. 2. - С. 64-67.
87. В.Н. До упорядкування могили Т.Шевченка. - 1907. - Ґ. III. - Кн. 3. -

Чист. II.-С . 42-43.
88. Возняк М. Польська вірша про битву під Полтавою. - 1914. - Кн. 4. - С.

59-70.
89. Возняк М. Три документи до історії Руїни. - 1914. - Кн. 3. - С. 76-81.
90. Грушевський М. Сполучення України з Московщиною в новійшій літе

ратурі. - 1917. - Кн. 3-4. - С. 91-108.
91. Грушевський О. Сучасне українське архівознавство. - 1918. - Кн. 1-2. - С.

81-90.
92. Данилів В. Додатки до огляду українських лубяних співанників та ма

люнків. - 1907. -Т. І.- Кн. 3. - Част. 1.-С . 390-393.
93. Данилов В. “Лілея” Шевченка и “Іл1іе”3рбена. - 1907. - Т. II. - Кн. 2. -

Част. 1.-С . 180-188.
94. Данилов В. Обращение к читателям о собирании украинских похоронных

причитаний. - 1907'. - Т. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 224-231.
95. Данилов В. П.А.Кулиш и “Кіевская Старина” под редакцией

О.Г.Лебединцева. - 1907. - Т. 111. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 202-
211.

96. Данилів В. Порівняння смерті і весілля в українських погрібових голо
сіннях. - 1907. - Т. II. - Кн. 3. - Част. 1 .-С . 350-356.

97. Діяльність Українського Наукового Товариства у Києві в 1917 році. - 1917.
- Кн. 3-4. - С. 121-122.

98. До історії “Тарасової книгарні” (Рахуба Киянам книгаря Щербака про
книгарню й запросини для дальшої послуги). - 1907. - Т. IV. - 
Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 222-224.

99. Доманицький В. Науковий аналіз проф. Т.Флоринського. (Рецензія на
статтю Т.Д.Флоринського “Славянофильство 
Т.Г.Шевченка”). - 1907. - Т. II. - Кн. 2. - Част. 1 .-С . 172-179.

100. Доманицький В. Ода Сафо в перекладі І.Кбтляревського. - 1907. - ТЛІ.
- Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 234-236.

101. Доманицький В. Українська література в 1906 році. - 1907. -Т .І .-  Кн. 2.
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- Част. 2. - С. 102-127.
102. Дорошенко Д. В.Горленко (13 апреля 1907 p.). Некролог. - 1907. - T. II. -

К н.2.-Ч аст .1.-С . 214-217.
103. Дорошенко Д. М.К.Чалий. (Посмертна згадка). - 1907. - Т. І. - Кн. 3. -

Част. 1. - С. 394-399.
104. Діорошенко] Д. Пам’яті М.О.Маркович. (Марко Вовчок). - 1907. - T. III.

- Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 218-223.
105. Діорошенко] Д. Проф. П.Голубовський (Посмертна згадка). - 1907. - Т.

II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 74-80.
106. Застирець І. Мазепинці в Туреччині, з паперів Садикпаші

(Чайковського). - 1914. - Кн. 2. - С. 67-72.
107. Збір грошей на постанову пам’ятника Т.Шевченку. - 1907. - Т. ІУ. - Кн.

2-3. - Част. 1 .-С . 85.
108. Іллінський Г. Українське “зайвий”. - 1914. - Кн. 4. - С. 79.
109. Іллінський Г. Українське “химорода-чари”. - 1914. - Кн. 3. - С. 72-74.
110. Каманін. Три тестаменти Адама Кисіля. - 1918. - Кн. 1-2. - С. 49-68.
111. КозловськаВ. Пам’яті В.В^Свойки. - 1914. - Кн. 4. - С. 49-55.
112. JIM. Як царь Олександер ослобонив кріпаків (3 народніх уст). - 1907. -

Т. ІУ. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 279.
113. Левицький О. Великодні кукли. - 1914. - К н .1 .-С . 84-86.
114. Л[евицький] О. Дещо про українську гфокломацію 1847 року. - 1907. -

T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 81-85.
115. Марковський М. Слово о полку Ігоря, сина Святославля, внука Ольгова.

-1917.-Кн. 1-2.-С. 135-140.
116. Міяковський В. Дві рукописи 60-х років заборонені цензурою:

До історії “Чернигівського Листка”. - 1917. - Кн. 3-4. - 
С. 83-90.

117. Модзалевський В. Нові відомості про родину Многогрішних. - 1917. -
Кн. 3-4. - С. 77-83.

118. Никандр Васильевич Молчановский. (Некролог). - 1907. - Т. І. - Кн. 1.
Част. 1. - С. 97-105.

119. Ніковський А. Ф.П.Фортунатов (некролог). - 1914. - Кн. 4. - С. 56-58.
120. Онацький Є. Справа за с. Аксютинці. - 1918. -Кн. 1-2. - С. 69-79.
121. Орленко Л. Книжні відомості українців про Московське царство на

прикінці XVII ст. - 1914. - Кн. 3. - C. 66-72.
122. Павловский И.Ф. Декабрист Я.А.Драгоманов. - 1907. - Т. II. - Кн. 2. -
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Част. 1. - С. 218-220.
123. Павловский И.Ф. Из прошлого Полтавщины: а) Комитет о земских

повинностях; б) Взносы приказов общественного призрения 
на полтавский институт благородных девиц. - 1907. -T. IV.- 
Кн. 2-3. - Част. 1 . - С. 275-278.

124. Павловскій И.Ф. Стихотворец-попрошайка Арапос. - 1907. - Т. //. - Кн.
2. - Част. 1. - С. 221-223.

125. Перетц В. Каит М.Довгалевського Рафаїлу Заборовському 1787 р. -
1914. - Кн. 2. - С. 72-74.

126. Перетц В. Переказ про хрестне дерево. - 1918. - Кн. 1-2. - С. 80.
127. Петлюра С. Вірша 1786 року на київських ченців. - 1907. - Т. III. - Кн. 3.

- Част. 1 . - C. 379-388.
128. Петлюра С. Памяті Івана Тобілевича (Карпенка-Карого). - 1907. - Т.

III. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 19-30.
129. Петлюра С. Секретні циркуляри правительства на Кубані. - 1907. - Т.

II. - Кн, 3. - Част. 1. - С. 347-350.
130. Петров Н.И. Правило увещательное пияницам к покаянию и трезвости

их, певаемое не в церквах, но в школах, 1779 года. - 1907. - Т. 
I. - Кн. 3. - Част. 1 . - С. 382-389.

131. Русое О. Дещо про “панів” у колядках. - 1907. - T. III. - Кн. 1-2. - Част.
1 . - С. 231-234.

132. Сумцов М. Історичні зразки Українського літературного єднання. -
1907. - Т. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 212-217.

133. Т-скій М. Т.ГДИевченко и замещение кафедры живописи в Киевском
университете. (Заметка по неизданным документам). - 1907.- 
Т. I. - Кн. 2. - Част. 1 . - С. 250-253.

134. Щепотьев В. Із старого альбому. - 1917. - Кн. 1-2. - С. 132-133.
13t5. Широцький К. Про публікацію Солнцева “Киевский Софийский Со

бор” в “Древностях. Российского Государства р. 1871-87”. -
1917.-Кн. 1-2.-С. 128-132.

136. Як стоїть діло з пам’ятником Т.Г.Шевченку. - 1907. - Т. III. - Кн. 3. - 
Част. И. - С. 43-44.
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Критика, рецензії, обговорення

137. Андрианова В. Хождение Арсения Селунського. СПБ, 1913, ЗО ст. - 1914.
-Кн. 2. -C. 92-93.

138. В. Козаки Полтавського полка по материалам Румянцевской Описи.
Статистическое бюро полтавского губернского земства, ч.І. 
Полтава, 1913, стор. ХП, 301. - 1914. - Кн. 2. - С. 95-97.

139. ВТ. Мария Слабченко. Материалы по малорусской сфрагистике.
Одесса, б. року. 16 стр. - 1914. - Кн.1. - С. 131-132.

140. В Д . Ювілейні Шевченківські видання в Галичині. - 1914. - Кн. 3. - C.
103-104.

141. BJl. Лопарёв Xp.M. Греческие жития святых VIII и IX веков. Опыт
научной классификации памятников агиографии с обзором 
их с точки зрения исторической и историко-литературной. 
Часть I. Современные жития. Петроград, 1914, 8*, XII-568 
crop. - 1917. -К н.4 .- С. 93-95.

142. ВЛ. Систематический Указатель к “ Университетским Известиям “ за
1861-1912 г. Киев. 1913, 8’. VIII, 201 ст. - 1914. - Кн. 3. - С. 
115-118.

143. ВЛ. Сочинения князя Курбского. Том I. Сочинения оригинальные.
СПБ, 1914, вел. - 8*, XXVct., 621 стовп. - 1914. - Кн. 4. - С. 88-
90.

144. Василенко М. Грушевський М. Історія України - Руси. Т. VIII, част. I.
Київ-Львів. 1913р. Стор. 315. - 1914. - Кн. 3. - С. 82-84.

145. Василенко М. Джиджора Іван. Економічна політика росийского
правительства супроти України в 1710-1730 pp. (Відбиток з 
“Записок Наукового Товариства ім.Шевченка’'). Львів, 1911, 
стор. 143. - 1914. - Кн. 1. - С. 133-135.

146. Василенко М. МЛЕ.Слабченко. Протокол отпускных писем за гетмана
Апостола 1782 года. Одеса., 1913, стор. 115. - 1914. - Кн. 1 .- 
С. 132-133.

147. Возняк М. Merezyng Henryk. Szymon Budny jako krytyk tekstów biblijnych
8*, crop. X+3+знимки 178. Видання Краківської Академії 
Наук; Józef Tretiak. Piotr Skarga w dziejach i literaturze unii 
brzeskiej. 8*, стор.352. Видання Краківської Академії Наук. - 
1914.-К н .1 .-C. 125-128.
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148. Г.І. Петров П.Е. К репертуарам Лирников, Вип. І. Нежин. 1913, стор.
20. -І914 .-К н .3 .-С . 104-105.

149. Г.1. Тимченко Е.К. Функция генетива в южно-русской языковой
области. Варшава. 1913. VIII + 278. - 1914. - Кн. 4. - С. 104-
105.

150. Гермайзе О. Григорєв-Наш. Історія України в народніх думах та піс
нях. K., 1918. - 1918. - Кн. 1-2. - С. 97-99.

151. Грушевський М. Бар. Б.Э.Нольде. Очерки русского государственного
права. Спб., 1911, ст. 554.
Б.Нольде. Автономія України з історичного погляду, в 
перекладі із передмовою М.3алізняка. Львів, 1912, ст. 54;
А.Ященко. Теория федерализма. Опыт синтетической тео
рии права и государства. Юрьев, 1912, ст. 841. - 1914. - Кн. 2.
- С. 100-104.

152. Грушевсышй М. Пархоменко В. Начало христианства Руси. Очерк из
истории ІХ-Х вв. Полтава, 1913, ст. VII, 191.
Приселков М.Д. Очерки по церковно-политической истории 
Киевской Руси Х-ХІІ вв. СПБ, 1913, ст. XI, 414. - 1914. - Кн. 1. 
-С. 117-120.

153. Грушевський М, Władysław Łoziński. Życie polskie w dawnych wiekach,
Wydanie trzecie, we Lwowie, 1912, ст. 259, 114 ілкхпр., 4*. - 
1914.-Кн. З .-С . 84-85.

154. Грушевський М. Rawita-Gawrónsky Sprawy i rzeczy ukraińskie. Lwów,
1914, ст. VIII, 218. - 1914. - Кн. 3. - С. 94-95.

155. Грушевський Ol Струве П. Крепостное хозяйство. Изследования по
экономической истории России bXVIII и  XIX в. Москва, 1913, 
ст. 340. - 1914. - Кн. 1 . - С. 139-140.

156. Д.Щ. Шумицький М. Український архітектурний стиль. Київ, 1914, 60
crop. - 1914. - Кн. 2. - C. 122-126.

157. Данилевич В. Баталій Д.І. Історія Слободської України. Харьків, 1918. -
1918. - Кн. 1-2. - С. 91-96.

158. Дорошенко Д. Барвінський О. Образки з громадянського і письменського
розвитку Русинів. II част. Львів, 1913, ст. VIII, 406, 16*. - 
1914. - Кн. 4. - С. 87-88.

159. Дорошенко Д. Орест Левицький. Волинські оповідання з життя XVI і
XVII вв. 1914, Київ, ст. 214. - 1914. - Кн. 2. - С. 93-95.
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160. Дорошенко Д. Самарский Екатеринославской Епархии пустынно-нико
лаевский монастырь. Екатеринославль. 1913, ст. 91 in 8*. - 
1914. - Кн. 3. - C. 110.

161. Дорошенко Д. Труды Подольского Церковного Историко-Археоло
гического Общества. Вып. 12-й. Каменец-Подольск, 1916, ст. 
355. -7977. -Кн. 3-4 .-С. 120.

162. Евшан М. August von Lowis of Menar : Russieche Volksmärchen übersetzt
undeingeleitat, Iena, E.Diederichs, 1914, ст. XXVI, 332. - 1914. - 
Кн. 1. - C. 143-144.

163. Ефремов С. Зайцев Павел. Русские поэмы Т.Г.Шевчепка. Оттиск из
“Вестника Харьковск. Истор.-Филолог. Общества”. Харьків,
1913, стр. 16. - 1914. - Кн. 2. - С. 776-777.

164. Ефремов С. Оповідання Марка Вовчка видані по смерті письменниці з
варіантами її рукописей. Київ - Львів, 1913, стор. 171.-1914. - 
Кн. 2 .-С . 117-118.

165. Єфремов С. Сумцов Н.Ф. Харьков и Шевченко. Оттиск из “Вестника
Харьковск. Истор.-Филологич. Общества”, стор. 9, Харків, 
1911.
Сумцов Н.Ф. Дубы Т.Г.Шевченка. Оттиск из “Вестника 
Харьковск. Ист.-Филолог. Общества”, ст. 4 in.8\ - 1914. - Кн.
3. - С. 99-100.

166. Зубрицышй В.М. Архив Юго-Западной России, издаваемый Комиссиею
для разбора древних актов, часть первая, том VIII, вып. I, К.,
1914, ст. 12,798. - 1914. - Кн. 3. - С. 85-94.

167.1.O. Абрамович Д. К литературной деятельности мниха Камянчанипа 
Исаіи (“Памятники древней письменности и искусства” 
.NCLXXXI) 1913 p., X, 8 ст. - 1914. - Кн. 7. - С. 123-125.

168.1.С. Погодин А.Л. “Славянскій мір”. Политическое и экономическое 
положение славянских народов перед войной 1914 года. 
Москва, 1915 - XVII, 420 ст. - 7977. - Кн. 3-4..- С. 114-117.

169. KJ1. Михайловский И. Русское искусство в эпоху Владимира Святого.
Спб, 1916, ст. 97. - 7977. - Кн. 3-4. - С. 770.

170. Лебединський I. Леонтьев A.A. Крестьянское право. Систематическое
изложение особенностей законодательства о крестьянах. Изд.
2-е. Стр. 364. СПБ. 1914. - 1914. - Кн. 3. - С. 110-112.

171. М.К. Жерела до історії України - Руси, том XXII. Дневник Якова
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Марковича, том IV (1735-1740 роки). Київ - Львів, 1913. - 
1914. - Кн. 1. - С. 135-138.

172. М-а Г. Белецкий А.И. Стихотворения Симеона Полоцкого на темы из
всеобщей истории. Харьков, 1914, ст. 84 in.8\ - 1914. - Кн. 4. - 
С. 95-96.

173. М-а Г. Маслов С.И. Грамота Стефана Яворского Нежинскому Бла
говещенскому монастырю 1707 г. Киев, 1914. - 16 ст. in.4\ - 
1914. - Кн. 4. - С. 105-106.

174. М-а Г. Огиенко И.И. Легендарно-апокрифический элемент в “Небе
новом” Иоанникия Галятовскаго, южно-русского писателя 
XVII века. Киев, 1913, ст. 60.
Його ж. Проповеди Иоанникия Галятовскаго, южно-рус-ско- 
го проповедника ХУП-го века. Харьков. 1913, ст. 32.
Його ж. Отголоски современности и местные черты в “Ключ 
Разумения'’ Иоанникия Галятовского, южно-русского про
поведника XVII-ro в. Варшава, 1914, ст. 12. - 1914. - Кн. 3. - С. 
107-110.

175. Марковський М. Єфремов Сергій. Коротка історія українського
письменства. K., 1919 p., 215 стор. - 1918к - Кн. 1-2. - C. 99-
10 0.

176. Мочульсышй M. Козловский Л.E. Польские романтики “украинской
школы”. II. Богдан Залеский. “Голос Минувшего”, 1913, кн. 
VIII, ст. 32-50. - 1914. - Кн. 2. - С. 104-115.

177. Мочульський М. Gawełek F. Bibliografia ludoznawstwa polskiego. Kraków.
Nakładem Akademii umiejętności. 1914. crop. XLII, 324. - 1914.
- Кн. 3 .- C. 112-115.

178. Нїковський А. Єфремов Сергій. Співець боротьби і контрастів. Спроба
літературної біографії й характеристики Івана Франка. Ви
давництво “Вік”. У Києві. 1913. стор. 208,16*. - 1914. - Кн. 4. - 
С. 91-93.

179. Н[їюов1ський А. Дурново Николай. Хрестоматия по малорусской
диалектологии. Москва. 1913. Стор. VII, 1,72,5, вел. 8*. - 1914. 
-Кн. 4 . -С. 99-100.

180. Нїковський А. Єфремов Сергій. Шевченко. Збірка, K., 1914. ст. 263,
1,16е. - 1914. - Кн. 2. - С. 115-116.

181. Нїковський А. Зїлинський Іван. Проба упорядкування українських го-
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ворів. “Записки Наукового товариства імені Шевченка”. Рік
1913. Тон CXVII і CXVIII. Львів, 1914, стор. 333-375. - 1914. - 
Кн. 4. - С. 100-104.

182. ОД. Сперанский М. История древней русской литературы. Москва,
1914. - 1917. - Кн. 3-4. - С. 111-114.

183. ПХ. Василенко Н.П. ‘‘Очерки по истории Западной Руси и Украины”.
К., 1916, стр. X, 589. - 7977. - Кн. 3-4. - С. 114-117.

184. ПХ. Мисиков М.А. Материалы для антропологии осетин. Одесса,
1916, с. 207. - 7977. - Кн. 3-4. -С. 109-110.

185. П.С; Новицький Ол. Тарас Шевченко як маляр. Львів - Москва. 1914,
стор. 89,84. - 1914. - Кн. 3. - С. 100-101.

186. П.С. Шевченківський збірник. Т. І. Петербург, 1914, crop. 160. - 1914. -
Кн. 3 . - C. 101-103.

187. Перетц В. Бугославский С. Поучение еп. Луки Жидяты по рукописям
XV-XVII вв. Спб. 1913,42 стр. - 1914. -К н.1 .-С . 120-122.

188. Перетц В. Гудзій Н.К. К вопросу о переводах из “Великого Зерцала” и
Юго-Западной Руси. Київ, 1913, 42 стр. - 1914. - Кн. I. - С 
130-131.

189. Перетц В. Гудзій Н.К. Литература “Слова о полку Игорепем” за
последнее двадцатилетие (1894-1914). СПБ, 1914, 8 \ 37 ст. -
1914. -Кн. 2. -С. 88-91.

190. Перетц В. Евсевиево Евангелие 1283 года. Опыт историко-филоло-
гического исследования Г.К.Голоскевича. Изв. отд. р. яз. и 
слов. Имп. Академии Наук. С.-Петербург 1914, вел. 8*, 68 стр.
- 1914. - Кн. 4. - С. 96-98.

191. Перетц В. Либрович С.Ф. История книги в России, ч. I. СПБ, Москва,
1913,8, ст. 224. - 1914. - Кн. 2. - С. 97-92.

192. Перетц В. Русский Филологический Вестник. Учено-педагогический
журнал, издаваемый под редакцией Е.О.Карского. Указа гелі. 
1879-1913,1-LXX. Варшава, 1913,8*, 143 стр. - 1914. - Кн. /. - 
С. 145-147.

193. Петлюра С. Известия Общества Любителей изучения Кубанской
Области. Вып. VI. Екаггеринодар, 1913. - 1914. - Кн. 4. - С. 
109-112.

194. Петлюра С. Мельников Л.М. Я.Г.Кухаренко и Т.Г.Шевченко в их
взаимных отношениях. Екатеринодар, 1914, стр. 49. - 1914. -
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Кн. З.-С . 105-107.
195. Пресняков А. Бондаренко В.Н. Очерки финансовой политики кабинета

министров Анны Иоанновны. Москва, 1913. - 1914. - Кн. 3. - 
С. 97-99.

196. Пресняков А. Тельберг Г.Г. Правительствующий Сенат и самодержавная
власть в начале XIX века. Москва, 1914, ст. 80. - 1914. - Кн. 2.
- С. 97-100.

197. Русое О. Мелодії українських народніх дум. Серія І. У Львові, 1910.
Стор. I-LXXXVIII, 1-178,1-20.
Серія II. У Львові, 1913. Стор. I-XXXVI, 1-195,1-43. Зписав 
по фонографу і зредагував Філярет Колесса.
Філярет Колесса. Варіанти мелодій українських народніх 
дум. Записки Наукового Товариства імені Шевченка, том 
CXVI, стор. 126-165. - 1914. - Кн. 2. - С. 118-122.

198. Русое О. Третья подворно-хозяйственная перепись в Полтавской гу
бернии 1910 года. Полтава, 1913-4. - 1914. - Кн. 2. - С. /27-
135.

199. С.В. Лукомский В.К. и Модзалевекий В.Л. Малороссийский гербовник
с рисунками Егора Нарбута. Спб, 1914, стр. XXV, 214. - 1914.
- Кн. 4. - С. 80-81.

200. Садовсышй В. Автономія України в соціал-демократичній прессі:
П.Лукашевич (Тучанскій). Украинская национальная пар
тия (Вест. Жизни № 1-2).
Его ж. К вопросу об автономии Украины (Вест. Жизни № 3). 
М.П. Автономія України в світлі “соціал-демократичної 
критики (“Вільна Україна”, ч. 4). - 1907. - Т. І. - Кн. 2. - Част. 
1.-С . 256-261.

201. Т. Культурные сокровища Росии. Вып. II. З.Шамурина. Киев, М. 1912,
Вып. VIII. О.О.Горюстаев. Дворцы и Церкви Юга. М., 1914. 
Стр. 92. Изд-ва “Образование”. - 1914. - Кн. 7. - С. 140-142.

202. Т.С. ' Щеглова С.А. Вирши праздничные и обличительные на аріан
конца XVI - начала XVII в. СПБ, 1913. - 1914. - Кн. 1. - С. 128-
130.

203. Тимченко E. Grammatik der nithenischen (ukrainischen) Sprache von Stephan
von Smal-Stockyj und Theodor Gärtner, Wien, 1913, ст. 500,8*. 
Ruthenische Grammatik von Dr. Stephan von Smal-Stockyj. Ber-
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lin und Leipríg. 1913, ст. 139,16*. - 1914. - Кн. 1. - С. 144-145.
204. Тимченко E. Ruthenisch-dcutschcs Gcsprächsbuch v.Dr.Stcphan von Smal-

Slockyj. Berlin u. Lpz. 1914. - 1914. - Кн. 2. - C. 126-127.
205. Ф.М. Повний Збірник творів Т.Г.Шевченка під ред. Д.Дорошенка.

Катеринослав, ст. XXIII, 701 in. 4*. - 1914. - Кн. 4. - С. 90-91.
206. Шугаевский В А . Монета и денежный счет в Левобережной Украине n

XVII веке. Чернігів, 1918 p. - 1918. - Кн. 1-2. - C. 96-97.
207. Kadlec K. Живойин Перич. Задружно право по грананском законику

кральевина Cp6uje.- Београд, 1912 и 1913. - 1914. - Кн. 1 . - С. 
142-143.

208. Kadlec К. Bogdan I. Documentée lui Stefan cel Mare. Bukurcsti, 1913. -
1914. - T. 3 .- C. 95-97.

209. Kadlec K. Jan Kapras. Právní dějiny zemí Koruny česke. Dil II: Dějiny stát
ního zřízeni. Část I: Doba prědbělohorska. V Praze. 1913. C rop. 
540 .-1914.- Кн. 4 .- C. 82-83.

210. Kadlec К. Jvan Strohal. Pravna povijest dalmatinskih gradova. Dio I, Os-
novke razvitku pravne povijesti dalmatinskih gradova. V Zagrebu. 
1913. - 1914. - Кн. 4. - C. 83-87.

211. W. Перфецкий Е.Ю. Обзор угрорусской историографии. Петроград.
1914,8*, 51 стр. - 1914. - Кн. 4. - С. 100.

212. W. Международная выставка печатного дела и графики п Лейпциге
1914 года. Лейпциг 1914 года. Каталог Русского отдела, 8#. 
СПБ, 265 стр. - 1914. - Кн. 4. - С. ИЗ.

213. W. Обозрение трудов по-славяновдению, составляемое А.Я.Бемом,
М.ГДолобко, Ю.И.Клецандра, С.СЛиговским, Вс.И.Срез- 
невским, М.Р.Фасмером и А.А.Шахматовым под ред.
В.Н.Бенешевича. 1912. Вып. 1. СПБ, 1913,8 \  144 сг. - 1914. - 
Кн. 4 .-С . 98.

214. W. Отчет Императорского Российского Исторического Музея имени
императора Александра III в Москве за 1913 г. Москва, 1914, 
4е, 124,4 ней. crop. - 1914. - Кн. 4. - С. 112-113.

215. W. Отчет Императорской Публичной Библиотеки за 1907 год. СПБ.
1914,8*, VII, 180 стр. - 1914. - Кн. 4. - С. 106-108.
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Бібліографія

216. Богацький П. Зайцев П. Оксана. Перше кохання Шевченка. K., 918 стор.
- 1917. - Кн. 1-2. - С. 143-144.

217. В Д . Крымский А.Е. Древне-киевский говор. СПБ, 1907. - 1907. - T. //. -
Кн. 1. - Част. 1. - С. 102-105.

218. В Д. Грінченко В. Народні вчителі і українська школа. У Києві, 1906,
1-50.
Грінченко В. Тяжким шляхом. Про Українську пресу. У Києві,
1906, стр. 1-96. - 1907. - Т.1. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 117-120.

219. ВД-ий. Грушевський М. Про старі часи на Україні. СПБ, 1907. - 1907. -
T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 99-102.

220. ВД-ий. Українська драматургія. Зібрав і впорядкував М.Комаров.
Одесса, 1906, VI - 230. - 1907. -Т .І .-  Кн. 1. - Част. 1. - С. 114-
117.

221. ВЛ. Господа Нашого Ієсуса Христа святе Євангеліє від Матфея,
славянською й українською мовою. Москва. Изд. 3-є, стр. 1-
160. - 1907. -Т .І .-  Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-113.

222. Віченко Е. Бібліотека “Молодість”. T. І. Г.Х.Андерсен. Казки. Пере
кладала М.Загірна. У Києві, 1906. стр. 1 - 245; T. II. Українські 
народні казки для дітей. Упорядкував Б.Грінченко. У Києві,
1907. стр. 1-272. - 1907. - T. III. - Кн. 1-2. - С. 257-259.

223. Гехтер М. Фортунатов К. Национальные области России. Видавництво
“Труд и борьба”. С.П.Б. 1906. - 1907. - Т.1. - Кн. 2. - Част. 1. - 
С. 254-256.

224. Дорошенко Д. Сумцов М. Леонардо з Винчи з 18 малюнками. Харьків,
1907, ст. 32. - 1907. - Т. III. - Кн. 3. - C. 392-394.

225. Дорошенко Д. Павлик М. Михайло Драгоманів, “високий рівень”
українства та “нова ера”. Львів, 1906, стор. 44;
Павлик М. Михайло Драгоманів і єго роля в розвою України. 
Львів, 1907, crop. 91. - 1907. - Т. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 224-
232.

226. Д[орошенко] Д. Труды полтавской ученой архивной комиссии. Вып.
четвертый. Полтава. 1907. - Ст. 235 - XIX. - 1907. - Т. IV. - Кн.
1. - Част. 1. - С. 132-134.

227. Дорошенко Д. Українсько-руський Архів. Матеріали й замітки до істо-
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рії національного відродження галицької Русі в 1830 та 1840 
pp. У Львові 1907. ст. XVII. 307. - 1907. - Т. IV. - Кн. 2-3. - 
Част. 1 .-С . 436-439.

228. Ікс. Грушевский М. Национальный вопрос и автономия. Спб. 1907 г. 15 
стр. - 1907. - Т. III. - Кн. 7-2. - Част. 1. - С. 250-253.

229.1.Ч. Архив юго-западной России. Часть VII, том III. Акты о заселении 
южной России XVI-XVIII в Киев 1905. - 1907. - Т. II. -Кн. 1.- 
Част. 7,- С. 86-99.

230. Книжки й неперіодичні публікації, видані в першій половині 1914 року.
- 7974. - Кн. 4. - С. 123-126.

231. Кр.-ський М. Чернышев В. Законы и правила русского произношения.
Варшава, 1906. - 1907. - T. //. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 358-360.

232. П-сышй Л. Олесь О. З журбою радість обнялась. Поезії. T. I. СПБ, 1907.
- 1907. - T. 1. Кн. 2 .- Част. 7. - C. 261-264.

233. П-ський Л. Старі гнізда (Про пьесу С.Черкасенка - “В старім гнізді”). -
1907. - Т. III. - Кн. 1-2. - C. 259-265.

234. М.Ж. Грушевский M. Освобождение России и украинский вопрос. Спб.
1907. ст. 291. - 1907. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 253-257.

235. М.Ж. Ефименко А.Я. История Украины и ее народа. СПБ. 1907. стор.
174. - 1907. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 7. - С. 246-249.

236. Мицюк О. Порш М. Україна і Росія на робітничому ринку. Київ, 1918,
стор.;39. - 7977. - Кн. 1-2. - С. 147-148.

237.0.О. Павловский И.Ф. Описание архивов Полтавской губернии. Полта
ва, 1915, с. 59. - 7977. - Кн. 1-2. - С. 145.

238. Петлюра С. Воспоминания Вл. Дебагория-Мокриевича. Стр. 598. Спб.
1906 г. - 1907. - Т. III. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 389-392.

239. Петлюра С. Грінченко Б. Перед широким світом. У Києві, 1907. стор.
317. - 1907. - Т. III. - Кн. 1-2. - С. 237-246.

240. Петлюра С. Календарь “Просвіти” на рік 1908. Рік другий. Видання
товариства “Просвіта” у Києві, 1907. стор. 152. - 1907. - Т. IV. .
- Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 439-441.

241. Петлюра С. Кревецький І. Корифеї російської критики і українське
письменство. І. В.Г.Белінський. - 1907. - Т. III. - Кн. 3. - Част.
1 .-С . 394-396.

242. Петлюра С. Пругавин A.C. Монастырские тюрьмы в борьбе с сектан-
ством. М., 1907, стр. 208. - 1907. - Т. /7. - Кн. 3. - Част. 1. - С.
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356-358.
243. Петлюра С. Суворин A.C. Хохлы и хохлушки. Спб, 1907, 113 стор. -

1907. - Т. II. - Кн. 2. - Част 1. - С. 233-235.
244. Петлюра С. Українці на Кубані. Написав Н.Капельгородський. Видан

ня товариства Просвіта у Києві № 10, crop. 36, - 1907. - 1907. 
-T. IV.- Кн. 1. - Част. 1. - С. 129-132.

245. Порш М. Вебер М. Исторический очерк освободительного движения в
России и положение буржуазной демократии. Киев, 1906 г. - 
1907. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1 .-С . 235-240.

246. Порш М. Некоторые данные по вопросу о заработках населения
Подольской губернии на землях частновладельческих и в 
сельско-хозяйственно-промышленных предприятиях, 
собранные Подольским Обществом Сельского Хозяйства и 
Сельско-хозяйсгвенной Промышленности. Киев, 1907 г. -
1907. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 441-446.

247. Садовский В. Журналы агрономического совещания при Киевской Гу-
бернской управе с участием представителей потребителышх 
обществ Киевской губернии. Киев, 1907 г., ст. 61. - 1907. - Т.
III. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 396-398.

248. Садовский В. Świt, tygodnik polityczny, społeczny, ekonomiczny i literacki.
Kijów, 1907,№ 1-2.-1907.-T .L -K h. L -  Част. l.-C . 120-123.

Нові книжки

249. 1907. -T .L -K h.L -  Част. l .-C . 123-124; TIL - Кн. 1. - Част. 1.-С. 127 
133; T. II. - Кн. 2. - Част. 1.-С. 245-246; T. II. - Кн. 3. - Част. 1.
- С. 370-372; T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1.-С. 281-284; Т. III. - Кн.
3. - Част. 1 . - С. 405-407; T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1 . - С. 457- 
461.
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Огляд журналів *

а) з а г а л ь н и й :

250. Былое. Кн. І-ИІ. - Т. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д Дорошенко);
Кн. IV-V. - Т. II. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
Кн. Июнь - июль. - Т. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - C. 266-280;
Кн. Август, №8/20. - T. IV. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 135- 144;
Кн. Октябрь, №10. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

251. Журнал Министерства Народного Просвещения.
Кн. 1-ІЙ. - T. И. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко); 
Кн. Апрель. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 241-244;
Кн. Май. - Т. И. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
Кн. Июнь - июль. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
Кн. Сентябрь. - T. IV. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 135-144; Кн. 
Октябрь. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

252. Записки Наукового Товариства імені Т.Г.Шевченка.
T. LXXV. - Кн. I. - T. II. - Кн.'І. - Част. 1. - С. 106-126;
T. LXXVI. - Вип. I. - Т. П. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
T. LXXII. - Кн. III. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280; 
t .  LXXVIII. - Кн. IV. - T. IV. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 135-144;
T. LXXIX. - Кн. V. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

253. Записки Императорского Харьковского Университета. - 1906. - Кн. III-
IV. - T. IV. - Кн. 1. - Часг. 1. - С. 135-144.

254. Известія отделенія русского языка и словесности Императорской
Академии Наук. - 1907. -
T. XII. - Кн. 1. - T. III. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 399-404;
T. XII. - Кн. 2. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

255. Исторический Вестник.
Кн. III. - Т. И. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126;
Кн. IV. - T. И. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 241-244;
Кн. V. - T. II. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
Кн. VII. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
Кн. IX. - T. IV. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 135-144;
Кн. Х-ХІ. - T. IV. - Кн. 2-3. - Часг. 1. - С. 447-456.

256. Літературно-Науковий Вістник.

* Ця рубрика виділена лише в журналах «Україна» за 1907 рік.
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Кн. МИ. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко); 
Кн. IV. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 241-244;
Кн. V. - T. II. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
Кн. VI-VII. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
Кн. VIII-IX. - T. IV. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 135-144;
Кн. X. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

257. Образование.
Кн. І-ІІІ. - Т.ІІ. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко).

258. Русское Богатство.
Кн. I-II. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко); 
Кн. IV. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 241-244.

259. Русская Мысль.
Кн. I-II. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко); 
Кн. V. - T. II. - Кн. 3. - Част. 2. - С. 361-369;
Кн. VII. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
Кн. VIII. - T. III. - Кн. 3. - Част. 1. - С. 399-404.

260. Русская Старина.
Кн. I-III. - T. И. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко); 
Кн. VII. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
Кн. VIII. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

261. Университетские Известия.
№ 1-3. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко).

262. Этнографическое обозрение.
1906.-№3-4; 1907.-№ 1-2.-T. IV.-Кн. l . -Част. 1.-С. 135-
144.

263. Русский Филологический Вестник. Учебно-педагогический журнал,
издаваемый под редакцией Е.О.Карского. - 1907.
№ 1-2. - T. III. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280;
№ 3. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. 1. - С. 447-456.

264. Kwartalnik Historyczny. Organ Towarzystwa Historycznego. - 1907.
Вип. II-III. - T. III. - Кн. 3. - Част. l . -C.  399-404.

265. Naród a Państwo, tygodnik. - 1907.
№ 21. - T. IV. - Кн. 2-3. - Част. l . -C.  447-456.

266. Przegląd Historyczny. Warszawa, - 1907.
T. IV. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко);
T. IV, вып. 2. - T. II. - Кн. 3. - Част. l . -C.  361-369.
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267. Świat Słowiański. Kraków.
T. I. - T. II. - Кн. 1. - Част. 1. - С. 106-126 (Д.Дорошенко);

268. Slovansky Prehlad.
Кн. VIII. - T. II. - Кн. 2. - Част. 1. - С. 241-244;
Кн. IX. - Т. ІП. - Кн. 1-2. - Част. 1. - С. 266-280.

б ) м а т е р і а л і в  з і с т о р і ї  У к р а ї н и :

-1907. - Т. I. - Кн. 3. - Част. 2. - C. 140-155.
269. Из воспоминаний графа Ф.ГГоловкина и несколько им набросаных

характеристик; А. Лотоцкий. На повороте. - Русская Стари
на. - 1907. - N*№ 1 - 3;
На нашій - не своїй землі. Уривок з записок правобічного 
шляхтича.
Літературно-Науковий Вісник. - 1907. - Кн. 1;
М.Лемка. Молодость “Отца Митрофана.” - Былое. - 1907. 
№ 1; Украинская прокламация 1847 года. - Там же; 
С.С.Орлицкий. Южно-русская республика. Из истории 
освободительного движения. - Исторический Вестник. -1907.
- №3. В.Д[оманицький]

Хромка

270. -1914. - Кн. 1 .-С. 147-156.
Українське Наукове Товариство у Києві; Львівське Наукове 
Товариство ім.Шевченка; Товариство прихильників 
української літератури, науки і штуки у Львові; Українсько- 
руська видавнича спілка; Київська археографічна комісія; 
Чернігівська Архівна Комісія; Полтавська Архівна Комісія; 
Катеринославська Архівна Комісія; Український народ в 
прошлом й настоящем; “Малоросійський Гербовник”; Нова 
праця про старе будівництво на Україні; Міський історичний 
музей у Києві; Катеринославський музей ім.А.Н.Поля; Музей 
української старовини В.В.Тарновського в Чернігові; 
Кубанський Військовий етнографічний та Природничий 
Музей; Музей Наукового Товариства ім.Шевченка у Львові;
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Колекції Вол. Лозинського; Буковинський Краєвий Музей в 
Чернівцях; Університетська бібліотека в Чернівцях; 
Український відділ в Єтпографічному музеї Александра III u 
Петербурзі; Польські причинки до українознавства.

271. - 1914.-Кн. 2 . -С.  136-155.
Шевченківські ювілейні видання; Малюнки Шевченка; 3 па
перів Шевченка, Куліша і Костомарова; Видання літописей; 
Общество любителей древней письменности в Петербурге; 
Архив Юго-западпой России, ч. I, Т. VIII, вип. І; Третій 
литовський статут 1988 р.; Палестинский сборник; “Русское 
историческое общество”; Корпус казок; Історичне Товарист
во Нестора-Літописця у Києві; Архівна Комісія у Києві; 
“Старий Київ”; Нові набутки міського музею у Києві; Біб
ліотека Київського Університету; Полтавський український 
клуб; Городецький музей Волинської губернії бар. 
Ф.Штейигеля; Львівська бібліотека ім.Гр.Баворовських; У 
Вільні; Історичне Товариство при Петербургському Універ
ситеті; Відділ староруської іконографії; 3 польських наукових 
товариств; Угри і Українці; Міжнародний історичний з’їзд у 
Петербурзі; Нова катедра історії східної Європи; “Instituto 
ausiriaco di Studi Storici” Ювілеї. Хроніка Українського 
Наукового Товариства у Києві за 1913 р.
Діяльність Товариства в 1914 p., січень - квітень.

272. - 1914.- КІІ.4.-С.  114-122.
Охорона памяток старовини в Галичині; Київський міський 
музей; Музей Полтавського Губернського Земства; Музей 
ім.Поля в Катеринославі; 117-118 том “Записок Наукового 
Товариства ім.Шевченка; Археологічний музей при Вищих 
жіночих курсах у Києві; Міський Історичний Музей у Херсо
ні; Полтавський єпархіальний церковний музей; “Общество 
любителей Естествознания и Этнографии”; Імператорський 
Ермітаж у Петрограді; Розкопки в с.Білогородка Київського 
повіту; Виленська Археографічна Комісія; Київська Архео
графічна Комісія.

273. - 1917.-Кн. 1-2.-С. 141-142.
Хроніка Українського Наукового Товариства за 1916 рік.





ЧАСТИНА ДРУГА





ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

Україна: Наук, трьохмісячник українознавства: Орган 1er. Секції ВУАН 
/П ід ред. М.Грушевського. - K.: Держвидав України, 1924-1932. - У підзаг.: 
Наук, двохмісячник українознавства: Орган Іст. Секції ВУАН (б. Укр. наук, 
тов-ва в Києві); 1929-1930 Наук. журн. українознавства; 1932 Журн. циклу 
наук іст. - У відомостях про редактора: 1929-1930 Ред. М.Грушевський; 
1932 Редагує редкол.

1924. - Кн. 1-4.
Кн. 1/2. - 206,1-П с. - 3000 прим.
Кн. 3. - 204 с. - 2500 прим.
Кн. 4. -192 с. - 2500 прим.

1925.-Кн. 1-6 (11)-(15).
Кн. 1/2 (11). -192 с. - 5000 прим.
Кн. З (12).-192 с .-3000 прим.
Кн. 4 (13). -192,1 с. - 3000 прим.
Кн. 5 (14).-192 с .-3000 прим.
Кн. 6 (15). -192 с. - 3000 прим.

1926. - Кн. 1-6 (16М20).
Кн. 1 (16). -192 с. - 3000 прим.
Кн. 2-3 (17). - 240 с. - 3000 прим.
Кн. 4 (18). -192 с. - 3000 прим.
Кн. 5 (19). -192,1 с. - 3000 прим.
Кн. 6 (20). -192 с. - 3000 прим.

1927.-Кн. 1-6 (21М25).
Кн. 1-2 (21). - 240 с. - 2600 прим.
Кн. З (22). - 216 с. - 3000 прим.
Кн. 4 (23). - 224 с. - 2300 прим.
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Кн. 5 (24). - 200 с. - 2200 прим.
Кн. 6 (25). - VII, 215 с. - 2200 прим.

1928.-Кн. 1-6 (26)-(31).
Кн. 1 (26). -184 с. - 2500 прим.
Кн. 2 (27). -184 с. - 2500 прим.
Кн. З (28). -178 с. - 2500 прим.
Кн. 4 (29). -170 с. -1700 прим.
Кн. 5 (30). -192 с. -1700 прим.
Кн. 6 (31). - 224 с. -1700 прим.

1929. - Січ.-груд. (32)-(38).
Січ.-лют. (32). -184 с. -1700 прим. 
Берез.-квіт. (33). - 178 с. -1700 прим. 
Трав.-черв. (34). - 177 с. -1700 прим. 
Лип .-серп. (35). -176 с. - 1700 прим. 
Верес. (36). -176 с. -1700 прим. 
Жовт.-листоп. (37). -175 с. -1700 прим. 
Груд. (38). -178 с. -1700 прим.

1930. - Січ.-верес. (39)443).
Січ.-лют. (39). - 233 с. -1700 прим. 
Берез.-квіт. (40). -194 с. -1000 прим. 
Трав.-черв. (41). - 232 с. - 2000 прим. 
Лип.-серп. (42). - 200 с. - 2000 прим. 
Верес. (43). -158 с. - 2000 прим.

1931. - відомостей немає.

1932.-Кн. 1-3.
Кн. 1/2, січ.-черв. -198 с. -1000 прим. 
Кн. З, лип.-верес. -169 с. -1100 прим.



ПОКАЖЧИК ЗМІСТУ

Від редакції

1.1924. -Кн. 1-2. - С. 5-6; Кн. 4. - С. 189-191; 1925. - Кн. 4(13). - С. 3-4; 1932.
- Кн. 1-2. - С. Hl-ІУ. '

2. Привітання редакційної колегії “України” М.С.Грушевському у зв’язку з
60-річчям [з портретом]. - 1926. - Кн. 5(19). - С.2.

Розвідки і замітки

3. Адріянова-Перетц В. З діяльності єзуїтів на Україні і Білорусі наприкінці
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ілюстраціями]. - 1926. - Кн. 4 (18). - С. 54-61.
441. Щербина В. Говорський та Калістратів. (З київського життя 60-х pp.

XIX ст.). - 1927. - Кн. 5 (24). - C. 54-59.
448. Щітківськмй /. Забута революційна пам’ятка [з ілюстрацією]. - 1924. -

Кн. 3. - С. 109-111.
449. Щітківський І. Пам’ятник Т.Шевченкові у Києві та київська адмініс

трація. - 1925. - Кн. 1-2 (И). - С. 162-170.
450. Щітківський І. Сторінки з історії будування пам'ятника Т.Шевченкові.

- 1930. - Березень-квітень (40). - С. 110-113.
451. Юровська О. Куліш і Грабовський. - 1929. - Вересень (36). - С. 72-85.
452. Якимович С. Етнографічні записи Якова Демченка 1857-1858 р. - 1930.

- Травень-червень (41). - С. 89-129.
453. Якимович С. На місцях останніх днів Кармалюка (Подорож до

с.Шляхових Каричинець та до мЛетичева). - 1928. - Кн. 1 (26). - 
С. 57-66.

454. Якимович С. Чумак Іван Коломієць. - 1929. - Травень-червень (34). -
С. 105-120.

455. Ясинський М. Шевченківська бібліографія та її завдання. - 1930. - Бе-
резень-квітень (40). - С. 113-132.
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Бібліографічний огляд

456. Науково-дослідний і науково-видавничий рух Радянської України: 
б 1926 році:

Передмова (М.Грушевський). - 1927. - Кн. З (22). - С. 145-146; 
Ботаніка (Д.Зеров). - 1927. - Кн. 5 (24). - С. 128-129;
Вища математика (Ф.Калинович). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 146-148; 
Геологія (П.Тутковський). - 1927. - Кн. 5 (24). - С. 126-128;
Гігієна і медицина (О.Черняхівський). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 175- 
181;
Економіка (О.Попов). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 157-162;
Історична література (О.Гермайзе). - 1927. - Кн. 3(22). - С. 146-152; 
Міжнародне право на сторінках "Вестрника Советской Юстиции” 
(З.Яновський). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 160-163;
Охорона природи (М.Шарлемань). - 1927. - Кн. 5 (24). - С. 129-130; 
Робота зоологів України (Д.Белінг). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 148-155; 
Сільське господарство (К.Дубняк). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 162-165; 
Техніка (К.Симінський). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 165-175;
Україніка в російських журналах за 1926 рік (М.Сагарда). - 1927. - 
Кн. 6 (25). - С. 155-160;
Українська цивілістична література (Л.Крістер). - 1927. - Кн. З (22).
- С. 168-171;
Українське літературознавство (К.Копержинський). - 1927. - Кн. 
3(22). - С. 152-159;
Фольклор і.етнографія (Ф. Савченко). - 1927. - Кн. З (22). - 
С. 159-162.
Юридична література (О.Малиновський). - 1927. - Кн. З (22). - С.
163-168.

б 1927році:
Передмова (М.Грушевський). - 1928. - Кн. 3. - С. 101-102; 
Адміністративне право (М.Товстоліс). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 129- 
131;
Ветеринарія (М.Леонтович. О.Пінус). - 1928. - Кн. 5 (ЗО)."- С. 155- 
162;
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Геологія (П.Тутковський). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 111;
Геологія. Бібліографія (О.Сно). - 1928. - Кн. б (31). - С. 111-113; 
Гідротехніка, гідрологія та водне господарство (Є.Оппоков). - 1928. 
-Кн. 6 (31).- С 115-122;
Економіка (О.Попов). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 162-175;
Етнографія й фольклор (Ф.Савченко). - 1928. - Кн. З (28). - С. 123- 
128;
Земельне право (В.Завітневич). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 131-133; 
Зоологія (Д.Белінг). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 117-130;
Історія права (О.Малиновський). - 1928. - Кн. 4 (29).- С. 115-118; 
Математика (М.Кравчук). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 97-99;
Медицина (О.Черняхівський). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 139-147; 
Метеорологія. (І. Селецький). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 114-115; 
Міжнародне право (В.Яновский). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 118-122; 
Мікробіологія та епідеміологія (М.Нещадименко). - 1928. - Кн. 5
(ЗО). - С. 132-138;
Осібні книжки українською мовою і про Україну, що їх видано в 
БССР й РСФСР 1927 р. (М.Ясинський). - 1928. - Кн.6 (31). - С.138- 
145;
Охорона природи (М.Шарлемань). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 131-132; 
Правознавство (О.Малиновський). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 110-114; 
Техніка (К.Симінський). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 122-128;
Україніка в російських журналах (М.Сагарда). * 1928. - Кн.6 (31).- 
С.134-138;
Українська історія (О.Гермайзе). - 1928. - Кн.З (28). - С. 102-110; 
Українське літературознавство і критика (К.Копержинський). -
1928. - Кн. З (28). - С. 110-123;
Українське пластичне мистецтво (В.Січинський). - 1928. - Кн. 6 (31).
- С. 128-134;
Хірургія (І.Студзинський). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 147-154;
Хімія (М.Бендецький, К.Танчаківський). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 99- 
1 1 0 ;
Цивілістична література (А.Кристер). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 122- 
126;
Цивільний процес (О.Бутопський). - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 126-129; 
Язикознавство (Є.Тимченко). - 1928. - Кн. З (28). - С 128-134.
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за І півріччя 1928року:
Передмова (редакція). - 1929. - Січень-лютий (32). - С. 133; 
Географія та краєзнавство. - 7929. - Січень-лютий (32). - С. 138- 
139;
Економіка. Статистика. Кооперація. Громадська агрономія. - 1929.
- Січень-лютий (32). - С. 140-143;
Етнографія і фольклор. - 1929. - Вересень (36). - С. 120-130 (Ф.Сав- 
ченко);
Історія матеріальної культури. - 1929. - Січень-лютий (32). - С. 144- 
146;
Історія. Історіографія і джерелознавство. Археографія та архі
вознавство. Мемуари. Історична географія та інші допомічні науки. 
- 1929. - Січень-лютий (32). - С. 153-171;
Соціологія. Ідеологія. Методологія. - 1929. - Січень-Лютий (32). - 
С. 134-138;
Українське літературознавство, історія театру й критика 
(К.Копержинський). - 1929. - Вересень (36). - С. 98-120;
Українське пластичне мистецтво (В.Січинський) - 1929. - Вересень
(36). - С. 135-143; .
Філологія. Історія літератури. Театр. Музика. - 1929. - Січень-лю- 
тий(32).-С. 146-153; .
Язикознавство (Є.Тимченко). - 1929. - Вересень (36). - С. 130-135.

за U півріччя 1928року:
Адміністраційне право (М.Товстоліс). - 1929. - Грудень (38). - С. 
125-127;
Географія та краєзнавство. - 1929. - Жовтень-листопад (37). - С. 
97-101;
Земельне право (В.Завітневич). - 1929. - Грудень (38). - С. 127-130; 
Історіографія і джерелознавство. Археографія та архіви й біб
ліотеки. Мемуари. Історична географія та інші допомічні науки. -
1929. - Жовтень-листопад (37). - С. 129-136;
Історія матеріальної культури. Археологія. Історія мистецтв. - 1929.
- Жовтень-листопад (37). - С. 115-117;
Історія політична, економічна, соціальна, культури і права. - 1929.
- Жовтень-листопад (37). - С. 136-150;
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Економіка. Статистика. Кооперація. Громадська агрономія. - 7929.
- Жовтень-листопад (37). - С. 101-115;
Міжнародне право (В.Яновський). - 7929. - Грудень (38). - С. 706- 
772;
Персоналія. Періодика. Бібліографія. - 7929. - Жовтень-листопад
(37). - С. 150-160;
Соціологія. Ідеологія. Методологія. Педагогіка. Національне 
питання. - 7929. - Жовтень-листопад (37). - С. 94-97;
Філологія та історія літератури. Театр. Музика. - 7929. - Жовтень- 
листопад (37). - Є. 117-128;
Цивілістична література (А.Кристер). - 7929. - Грудень (38). - С. 
772-727;
Цивільний процесс (О.Бутовський). - 7929. - Грудень (38). - С. 727- 
125;
Українська історична література за роки 1928 і 1929 
(В.Новицький, В.Юркевич). - 1930. - Вересень (43). - С. 86-119;

457. Радянська історіографія Західної України. Бібліографічний огляд
за 1930-1932 pp. (О.Павлик). - 1932. - Кн. 3. - Липень-вересень. - С.
162-168;

458. Українознавство поза межами УСРР (В.Дорошенко). - 1927. - Кн. 5
(24). - С. 131-150; 1929. - Березень-квітень (33). - С. 102-126 (за 1927 
p.); 1930. - Липень-серпень (42). - С. 119.-142 (за 1928 p.).

Критика, звідомленпя, обговорення

459. АбрцмовичД. Грушевський М. Історія української літератури. - Київ:
Державне Видавництво України, 1926-1927. - Т. 5. - Част. 1-2. - 
1929 - Січень-лютий (32). - С. 95-99.

460. Абрамович Д. З новіших праць про Слово о полку Ігоревім. - 1929. -
Грудень (38). -С. 131-133.

461. Абрамович Д. Записки Наукового Товариства імені Т.Г.Шевченка. -
Львів, 1927. - T. CXLVI. - 218 с. - 7929. - Грудень (38). - С. 156-158.
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462. Абрамович Д. Лавров П. Евангелие и псалтырь “руськыми” (роушки-
ми) писмены писанные, в Житии Константина Философа //Извес
тия по русскому языку и словесности. - 1928. - Т. 1. - Кн. 1. - С. 
38-48. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 148.

463. Абрамович Д. Никольский Н.К. К вопросу о русских письменах,
упоминаемых в Житии Константина Философа //Известия по русс
кому языку и словесности. - 1928. - Т. 1. - Кн. 1. - С. 1-37. - 1928. - 
Кн. 6 (31). - С. 147-148.

464. Абрамович Д. Никольский Н.К. К вопросу о сочинениях, приписываемых
Кириллу Философу //Известия по русскому языку и словесности. -
1928. - Т. 1. - Кн. 2. - С. 399-458. - 1930. - Березень-квітень (40). - С. 
141-143.

465. Абрамович Д. Огієнко І. Найважніші пам’ятки церковно-слов’янської
мови. Частина І. Пам’ятки старослов’янські Х-ХІ віків. - Варшава,
1929. - 1, 494, 1 с.; Ogijenko І. Wzory pism Cyrylickich X-XVII w w. 
Odbitka z “Е к ю ”. - Warszawa, 1927. - Ks. II-III. - 144 s. - 1930. - 
Січень-лютий (39). - C. 184-189.

466. Абрамович Д. Сборник статей в честь академика Алексея Ивановича
Соболевского, изданный ко дню 70-летия со дня его рождения 
Академиею Наук по почину его учеников под редакцией академи
ка В.Н.Перетца. - 1928. - УІІІ, 507 с. (Сборник Отделения русского 
языка и словесности Академии Наук СССР. Статьи по славянской 
филологии и русской словесности. - Т. СІ. - № 3. - 1929. - Травень- 
червень (34).-С. 157-161.

467. Абрамович Д. Slovo о wyprawie Igora. Przełożył J.Tuwim. Wstępem і
objaśnieniami zaopatrzył A.Brückner. - Kraków, 1928. - XVII, 43 s. -
1929. - Травень-червень (34). - C. 134-135.

468. Айзенилток I. Багрий A.B. К рукописной традиции распространения
“Кобзаря” Т.Г.Шевченко. - Баку, 1927. - 29 с. - 1928. - Кн. 6 (31). - 
С. 163-165.

469. Андріевська О. Matoušek К. Podkarpatská Rus (Všeobecný zemépis se
zvláštním žrételem k životu lidu) //Zem'é a lidé. - Praha: Nákladem 
České Grafické Unie A.S., 1924. - Svazek 55. - 250 s. za Kč. 19. - ,  váz 
КС. 23. - 1925. - Кн. 6 (15). - C. 150-153.

470. Андрусяк М. Wschód. Wydawnictwo do dziejów i kultury ziem wschod
nich Rzeczypospolitej polskiej /  Pod red P. Dąbkowskiego. - T.I.
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Dąbkowski Р. Zwierciadło szlacheckie. - Lwów, 1928. - I-IV, 1 - 216 s.; 
T.2. Geaser S. Okupacja niemiecka na Litwie w latach 1915-1918. 
Stosunki prawne. - Lwów, 1929. - І-TV, 1,191 s.; T.III. Skoczek J.
Dzieje lwowskiej szkoły katedralnej. - Lwów, 1929. - IV, 319 s.; T.IV. 
J.Białynia Chołodecki. Lwów w czasie okupacji rosyjskiej ( 3 września 
1914-22 czerwca 1915). Z własnych przeżyć i spostrzeżeń. - Lwów. -
1930. - I-IV, 179 s. - 1930. - Вересень (43). - С. 136-138.

471. Арасимович Л. Курило О. Фонетичні та деякі морфологічні особли
вості говірки села Хоробричів, давніше Городнянського повіту, 
тепер Сновської округи на Чернігівщині //36. Іст. Філол. відділу 
ВУАН. - Київ, 1924. - № 217. - II, 111 с. - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 
214-217.

472. Баранович О. Київські збірники історії й археології, побуту і мистецт
ва. Збірник перший. ВУАН. Академічна комісія історії Києва. Під 
загальною ред. акад. Грушевського. - Київ, 1931. - 1932. - Кн. 1-2. - 
Січень-червень. - С. 182-189.

473. Баранович О. Ярошевич А.І. Капіталістична оренда на Україні за
польської доби // Зап.Соц.-Економ. відділу УАН. - 1927. - Т. У-УІ.
- С: 116-259. - 1928. - Кн. З (28). - С. 138-151.

474. Білий В. Радянська етнографія в інтерпретації католицької школи. (З
приводу статті W.Koppers-a Das schicksal der Ethnologie unter dem 
Sowjet - Regime // Anthropos. - 1932. - N9 3-4. - 1932. - Кн. 3. - 
Липе H b -вересе нь. - C. 145-152.

475. Бужинський M. Примірні описи. Збірник за ред. проф. Веретенікова. -
Харків: Видання Центрального Архівного Управління УСРР,
1929. - В. 1. - XII, 52 с. - 1930. - Березень-квітень (40). - С. 169-174.

476. Бузук П. Niederle L. Slovanské starožitnosti. Původa a počátku slovartû
východních. - Praha, 1924 (на обгортці 1925). - Oddil 1. - Svazek IV. - 
286 s. - 1925. - Кн. 6 (15). - C. 130-134.

477. Василенко М. Борщак I. “Orlikiana” (Опис невиданих матеріалів про
Гетьмана Орлика, його родину й оточення). Відбитка з 
“Хліборобської України”. - 1922-1923. - Кн. ІУ. - 31 с. - 1926. - Кн.
1 (16). - С. 149-153.

478. Василенко М. Грушевський М. Історія України-Руси. - Київ-Відень,
1922. - Т. УШ. - Част. 1. - Роки 1626-1638. - 335 с.; Част. 2. - 224 с.; 
Част. 3. - 288 с. - 1925. - Кн. 5 (14). - С. 151-158.
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479. Верзилов А. Гатцук С.А. Архив Борщовых. Опыт использования
фамильных бумаг. - Чернигов, 1917. - /926. - Кн. 1 (16). - С. 153-
155.

480. Гавриленко Т. Біднов В. Січовий архімандрит Володимир
Сокальський в народній пам'яті та освітленні історичних джерел 
// Зап. Наук, т-ва ім. Шевченка. - Львів, 1927. - T. CXLVII. - С. 81-
102. - 1930. - Вересень (43). - С. 134-135.

481. Гавриленко Т. Букатевич Н.І. Чумацтво на Україні. Історично-
етнографічні нариси. - Одеса, 1928. - 94 с. - 1930. - Березень- 
квітень (40).- С. 176-178.

482. Гавриленко Т. Карачківський М. Північно-Західна Балтщина /Лст.-
географ. зб. - Київ, 1929. - Т. III. - С. 159-202. - 1930. - Липень- 
серпень (42). - С. 159-162.

483. Гавриленко 7., Шамрай С. До історії залюдненім Степової України. І.
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1929. - Кн. IX. - 1930. - Травень - червень (41). - С. 183-184.
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średniowiecznej. W dwu tomach. - Kraków: Nakładem Krakowskiej 
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ОГрушевського. - K., 1928. - XXXV, 348 с. - 1929. - Березень - 
квітень (33). - С. 154-157.

807. Шамрай С. Кернажьіцкі К. Брожаскі ключ 1639-1810 г. (Соцыяльна-
зкономічньї нарыс з гісторьіі Бабруйшчыны) // Запіскі аддзелу 
гуманітарних навук. Кн. 8. Працы клясы гісторьії. - Менск, 1929. -
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Реферат, читаний на зібранню українського наукового товариства 
в Празі. - Львів, 1924. - 22,2 ненум. с., 8 табл. рисунків і планів. -
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Будівниітгво. Хата по Єлисаветинському пр. під ч.35 в Харкові. 
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Хмельниччини”. (С.Глушко). - 1930. - Січень - лютий (39). - С. 
222-226.

Вшанування пам’яті та ювілеї

838. В справі ювілеїв Драгоманова. -1926. - Кн. 4 (18). - С. 169.
839. Вшанування 25-их роковин зі дня смерті Ол. Лазаревського в Коното-



114____________ РАЇСА МАЙБОРОДА. ВОЛОДИМИР ВРУБЛЕВСЬКИЙ

пі (П.Б.). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 217-218.
840. Вшанування пам'яті Івана Джиджори. - 1930. - Травень - червень (41). -

С. 217-219.
841. Вшанування пам'яті Марка Вовчка (С.Шамрай). - 1929. - Березень -
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(В.Костащук). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 205-207.

850. Соті роковини народження Л.І.Глібова (Б.Ш.). - 1927. - Кн. З (22). - С.
195-197.

851. Увічнення пам'яті Т.Шевченка та Л.Глібова в Чернігові (Б.Ш.).
1930. - Вересень (43). - С. 149-150.

852. Ювілей акад. Д.І.Багалія (Ф.С.). - 1928. - Кн. 1 (26). - С. 169-170.
853. Ювілей акад. М.С.Грушевського (С. Гл.). - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 227-

228.
854. Ювілей Г.О.Коваленка (В.Щепотьєв). - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 229-

230.
855. Ювілей Юрія Полівки (М.Ж.). - 1928. - Кн. З (28). - С. 174-175.
856. Ювілей акад. К.О.Студинського. -1928. - Кн. З (28). - С. 174.
857. Ювілей акад. К.О.Студинського у Львові (Ф.Савченко). - 1929. -
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Січень - лютий (32). - С. 173-174.
858. Ювілей акад. ПА.Тутковського (С.Г.). - 1929. - Вересень (36). - С. 172-

174.
859. Ювілей ВТ.Щербини (С.Гл.). - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 228.
860. Ювілейні збірники на честь акад. М.С.Грушевського (Ф.С.). - 1927. -

Кн. З (22). - С. 198-199.

Експедиції:
а) а р х е о г р а ф і ч н і

861. Грушевський М. Археографічна експедиція Історичної Секції Укр.
Академії Наук. - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 218-219.

862. Євфимовський В. Юркевич В. Археографічна праця в московських
архівах катедри історії України УАН. - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 
219-221.

863. Євфимовський В. Юркевич В. Археографічна експедиція катедри
історії України ВУАН. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 204-207.

864. Євфимовський В. Кравцов Д. Археографічна експедиція Катедри
Історії України ВУАН. - 7929. - Грудень (38). - С. 167-169.

865. Копержинський К. Відрядження наукового співробітника
К.О.Копержинського до Ленінграду й Одеси. - 7929. - Жовтень - 
листопад (37). - С. 172-173.

866. Окиншевич J1.3 командировки до Московського “Древнехранилища”.
- 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 221-222.

867. Петрунь Ф. Розшукування з поля мапографії по архівах і книгосхови
щах Москви, Ленінграду та Симферополя. - 7929. - Жовтень - 
листопад (37). - С. 163-166.

868. Савченко Ф. Відрядження Федора Савченка до московських і
ленінградських архівів у травні й вересні 1929 р. - 7929. - Жовтень
- листопад (37). - С. 171-172.

869. Шамрай С. Відрядження наук, співробітника С.В.Шамрая до
мЛенінграду та м.Одеси. - 7929. - Жовтень - листопад (37). - С.
167-169.

870. Шамрай С. Відрядження С.Шамрая до архівів та бібліотек Ленін
граду в лютому - березні 1930 р. - 1930. - Березень - квітень (40). - 
С. 190-191.
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б) а р X е о л о г і ч н і
871. Нові напрями в археологічній роботі Всеукраїнського археологічного

комітету ВУАН у 1931 році (В.К.). - 1932. - Кн. 1-2. - Січень - 
червень. - С. 193.

872. Нові палеолітичні знахідки в Галичині (І.К-ч). - 1929. - Травень -
червень (34). - С. 775-774.

873. Розкопи Донецького городища в околицях Харкова
(О.Федоровський). - 1930. - Січень - лютий (39). - С. 227-231.

874. Розкопи сіверянських могил в с.Шестовиці, на Чернігівщині улітку
1925 року (Л.Смолічев). - 1926. - Кн. 1 (16). - С. 178-180.

Музеї та архіви

875. Архів Капністів (М.Ткаченко). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 170-173.
876. Архівна справа на Чернігівщині. - 1926. - Кн. 4 (18). - С. 167-168.
877. Державний заповідник ім.Т.Г.Шевченка (А.Носов). - 1925. - Кн. 5 (14),

- С. 183-186.
878. Історично-архівний гурток при Чернігівськім Губерніальнім архіві.

(Губархі). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 169-170.
879. Київський Центральний Архів давніх актів (В.Р.). - 1925. - Кн. 6(15). -

a m-m.
880. Музей м.Києва (С.Ш.). - 1929. - Травень - червень (34). - С. 164-166.
881. Приватні архіви Зінов’ївського архівосховища (Н.Бракер). - 1930. -

Вересень (43). - С. 750-756.
882. Роменський Окр. Музей (М.Семенчик). - 1926. - Кн. 5 (19). - С. 187-

189.
883. Сумський Музей. - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 226.

Матеріали по обговоренню українського правопису

884. Грушевський М. До управильнешія українського правопису. - 1925. •
Кн 5 (14). - С. 189-191;
-В правописній справі. - 7926. - Кн. 5(19). - С. 191.

885. Вс.Г. Пленум Правописної Комісії в Харкові. - 1925. - Кн. 6 (15). - С.
173-175.
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886. Савицышй П. До реформи українського правопису (дискусія). - 1926.
-Кн.1 (16).-С. 180-181.

887. Савченко Ф. Всеукраїнська конференція в справі упорядкування
українського правопису. -1927.- Кн. З (22). - С. 203-205.

888. Смаль-СтоцькийС. Правописна справа. - 1926. - Кн. 4 (18). - С. 180-
191.

889. Смаль-Стоцький С. Уваги до проекту українського правопису. - 1927.
-Кн. 1-2 (21).-С. 230-239.

890. Тимченко Є. Усталення українського правопису. - 1925. - Кн. 4 (13). -
С .187-191.

891. Тимченко €. До проекту українського правопису. - 1926. - Кн. 6 (20). -
С. 180-182; 1927. - Кн. З (22). - С. 205-207.

Наукові конференції та з’їзди

892. Взаємини України зі Сходом у минулому й сучасному на 2
Всеукраїнському Сходознавчому З ’їзді (А.Синявський). - 1930. - 
Січень - лютий (39). - С. 220-222.

893. Другий з’їзд архівних робітників РСФСР. у Москві (Ф.С.). - 1929. -
Вересень (36). - С. 170-171.

894. II Конгрес слов’янських географів і етнографів 2-12 червня 1927 р.
(Ф.Колесса). - 1928. - Кн. І  (26). - С. 170-180.

895. Конференція істориків у Варшаві (М.Кордуба). - 1927. - Кн. 5 (24). -
С. 196-199.

896.1-ша всесоюзна конференція істориків-марксистів у Москві 
(О.Гермайзе). - 1929. - Березень - квітень (33). - С. 173-174.

897. Перший Всеукраїнський з’їзд в справі дослідження продукційних сил 
та народного господарства України (М.Ш.). - 1925. - Кн. 1-2 (11).- 
С. 233-234.

898.1-й Міжнародний З ’їзд Археологів у Берліні (С.Дложевський). -
1929. - Жовтень - листопад (37). - С. 173-175.

899. Перший Міжнародний Конгрес Народного мистецтва в Празі
(В.Січинський). - 1929. - Січень - лютий (32). - С. 177-180.

900. Про Київський Археологічний З ’їзд 1874 року. - 1928. - Кн. 4 (29). - С.
160-162.
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901. Україна на 2-й Всесоюзній Конференції по краєзнавству в Москві 
(М.Ш.). - 1925. - Кн. 1-2 (11). - С. 234-235.

Наукові установи ВУАН. Хроніка діяльності

902. Археографічна Комісія.
- 1925. - Кн. З (12). - С. 175-177;
- 1927. - Кн. 6 (25). - С. 191-194;
- 1929. - Жовтень-листопад(37). - С. 161;
- Дещо з роботи археографічної комісії в 1931 році. (М.Т.). - 1932.
- Кн. 1-2. - Січень - червень. - С. 194-195.

903. Археологічна Секція при історично-філологічному відділі
Всеукраїнської Академії Наук. - 1925. - Кн. 4 (13). - С. 180.

904. Археологічний музей ВУАН (В.К.). - 1932. - Кн. 1-2. - Січень - червень.
- С. 194.

905. Асоціація культурно-історичного досліду. - 1929. - Липень - серпень
(35). - С. 170.

906. Ботанічна секція при фізично-математичнім відділі Всеукраїнської
Академії Наук. - 1925. - Кн. 4 (13). - С. 180-181.

907. Відділ історії України. - 1929. - Грудень (38). - С. 165-166.
908. Відділ Примітивної Культури і Народної Творчості. - 1928. - Кн. 4

(29). - С. 158-160; 1929. - Грудень (38). - С. 167.
909. Всеукраїнська Академія Наук (ВУАН). - 1925. - Кн, 1-2 (И). - С. 211-

221;
910. Геологічна Секція і Геологічний кабінет ВУАН. - 1925. - Кн. З (12). -

С. 177-180.
911. Діалектологічна комісія ВУАН (О.Синявський). - 1929. - Січень -

лютий (32).-С. 172-173.
912. Етнографічна секція краєзнавчого гуртка Київського Інституту

Народної Освіти. - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 199-201 (Т.Гавриленко 
Ф.Сербул.); 1928. - Кн. 6 (31). - С. 212-213.

913. Інститут Української історії в складі Академії наук СРСР (про
потребу утворення). -7929. - Травень - червень (34). - С. 171-172.

914. Інститут Української Наукової мови Української Академії Наук
(Ф.Савченко). - 1926. - Кн. 5 (19). - С. 179-186.
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915. Історична секція Української Академії наук.
- 1924. - Кн. 4. - С. 180-188;
-1926. - Кн. 1 (16). - С. 160-162 [огляд діяльності в 1925 р.];
- 1927. - Кн. З (22). - С. 190-194 [огляд діяльності в 1926 р.];
- 1928. - Кн. 2 (27). - С. 172-178 [огляд діяльності в 1927 р.];
- 1929. - Липень - серпень (35). - С. 166-170 [огляд діяльності в 
1928-1929 pp.].

916. Історичні установи ВУАН.
- 1927. - Кн. 4 (23). - С. 209-217;
-1927. - Кн. 5 (24). - С. 174-183;
- 1929. - Жовтень - листопад (37). - С. 160-162; Вересень (36). - С. 
165-169 [огляд діяльності в 1928-1929 pp.];
- 1930. - Березень - квітень (40). - С. 187-188.

917. Історично-Економічна підсекція. - 1929. - Липень - серпень (35): - С.
170.

918. Зоологічна секція б. Укр. наукового товариства (М. Ш.). - 1925. - Кн.
5 (14). - С. 176-179.

919. Кабінет примітивної культури.
- 1927. - Кн. 4 (23). - С. 213-215;
-1928. - Кн. 6 (31). - С. 203-204;
-1929. - Вересень (36). - С. 169-170 (Т. Г.).

920. Катедра Історії українського народу ВУАН.
- 1925. - Кн. 1-2 (11). - С. 222-223;
-1926. - Кн. 1 (16). - С. 162-164;
-1927. - Кн. З (22). - С. 194-195;
-1928. - Кн. З (28). - С. 167-169;
-1929. - Липень - серпень (35). - С. 167-168.

921. Комісії порайонного розроблення історії України [загальні відомості].
- 1925. - Кн. 1-2 (И). - С. 224-226;
-1926. - Кн. 1 (16). - С. 166-168;
-1927. - Кн. 5 (24). - С. 174-183;
-1928. - Кн. 5 (30). - С. 181 [Доповіді, зачитані в засіданнях 
порайонних комісій ВУАН за 1927 р.].

922. Комісія Західної України.
- 1927. - Кн. 4 (23). - С. 215-217;
- 1927. - Кн. 5 (24). - С. 180-183;
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- 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 180-181;
- 1929. - Вересень (36). - С. 168-169;
-1930. - Травень - червень (41). - С. 213-216 (Ф.Савченко).

923. Комісія Заходознавства й Америкознавства Української Академії
Наук (Ф.С.). -1926. - Кн. 2-3 (17). - С. 222-223.

924. Комісія історії Козаччини і козацької доби.
- Засідання Комісії історії Козаччини і Козацької доби 
(В.Юркевич). - 1930. - Липень - серпень (42). - С. 196-198.

925. Комісія історичної пісенності.
- 1925. - Кн. 1-2 (И). - С. 223-224;
-1926. - Кн. 1 (16). - С. 165-166;
-1927. - Кн. 4 (23). - С.212-213;
-1929. - Липень - серпень (35). - С. 171-172.

926. Комісія Києва і Правобічної (Правобережної) України.
- 1927. - Кн. 5 (24). - С. 176-177;
- 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 176-178;
-1929. - Вересень (36). - С. 165-167.

927. Комісія культурно-історична.
- 1925. - Кн. 1-2 (11). - С. 223-224;
-1926. - Кн. 1 (16). - С. 164-165;
-1928. - Кн. 6 (31). - С. 202-203;
-1929. - Липень - серпень (35). - С. 171;
-1932. - Кн. 1-2. - Січень - червень. - С. 195.

928. Комісія Лівобічної України.
- 1927. - Кн. 5 (24). - С. 177-178;
- 1928.-Кн. 5 (ЗО).-С. 178;
-1929. - Вересень (36). - С. 167-168.

929. Комісія новішої історії України.
- 1928. - Кн. 1 (26). - С. 167-169;
-1929. - Жовтень-листопад (37). - С. 161-162.

930. Комісія нової української історіографії.
- 1928. - Кн. 1 (26). - С. 167;
-1929. - Жовтень-листопад (37). - С. 160-161;

931. Комісія Полудневої України.
- 1927. - Кн. 5 (24). - С. 179-180;
-1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 178-180;
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- 1929. - Вересень (36). - С. 168.
932. Комісія соціально-економічної історії України. - 1932. - Кн. 1-2. -

Січень - червень. - С. 196.
933. Комісія старої історії України

- 1928. - Кн. 1 (26). - С. 166;
- Перше засідання Комісії старої історії України (В.Юркевич). -
1928. - Кн. 2 (27). - С. 179-181;
- Засідання комісії старої історії України (В.Юркевич). - 1928. - 
Кн. 4 (29). - С. 167-168;
- В комісії старої історії України (М.Карачківський). - 1929. - 
Січень - лютий (32). - С. 172; Вересень (36). - С. 165
- В комісії старої історії України - доповідь О.М.Андріяшева: Хто 
такі були літописні болоховські князі? (М.Карачківський). - 1929.
- Травень - червень (34). - С. 166-167.

934. Науково-дослідча катедра історії України в Києві
- Науково-дослідча катедра історії України в Києві в академічно
му році 1924-1925. - 1925. - Кн. 5 (14). - С. 172-174.
- Науково-дослідча катедра історії України в Києві. Звідомлення 
за р. 1925-1926. - 1926. - Кн. 4 (18). - С. 161-167.
- Науково-дослідча катедра історії України в Києві. - 1927. - Кн. 6 
(25). - С. 195-199.
- Науково-дослідча катедра історії України в Києві в 1927/28 році.
- 1928. - Кн. 4 (29). - С. 155-158.
- Науково-дослідча катедра історії України. - 1929. - Грудень (38).
- С. 164.

935. Науково-дослідча катедра українознавства в м.Дніпропетровську
- Науково-дослідча катедра українознавства в 
м.Дніпропетровськім. Становище її та діяльність за р. 1925/26 
(В.Чапля); - 1927. - Кн. 1-2 (21). - С. 223-225.
- Дещо з роботи Дніпропетрівської н.-д. катедри українознавства 
(П.Матвієвський). - 1930. - Липень - серпень (42). - С. 198-199.

936. Організації культурно-історичного досліду Всеукр. Академії Наук в
1927/28 році. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 201-202.

937. Секція літератури при Катедрі історії української культури в Харкові
- 1925. - Кн. 5 (14). - С. 174-176 [огляд діяльності BJ924-1925 pp.]; 
- 1926. - Кн. 5 (19). - С. 186-187 (A.UI.) [огляд діяльності в 1925-
1926 pp.].
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938. Секція української мови при Науково-дослідчій Катедрі мовознавства
в Харкові. - 1925. - Кн. 5 (14). - С. 176.

939. Українське Наукове товариство в Києві
- Двадцятиліття засновання Українського Наукового Товариства в 
Києві та його видавництва. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 207-212.
- Зоологічна секція б. Укр. наукового товариства (М. Ш.). - 1925. - 
Кн. 5 (14).-С. 176-179;
- Українське Наукове Товариство в Києві та Історична Секція при 
Всеукраїнській Академії Наук в pp. 1914-1923 (О.Грушевський). -
1924.-Кн. 4 .-С . 180-188.

940. Український Інститут лінгвістики. - 1930. - Липень - серпень (42). - С.
194-196.

941. Українсько-молдавська комісія Історичної секції УАН
(П.Глядківський). - 1928. - Кн. 2 (27). - С. 178-179.

Огляд видань

942. Записки Історично-Філологічного відділу ВУАН. - Т. ХХІУ. Праці
Історичної Секції. За ред. М.Грушевського та О.Грушевського. - 
Т. У. (С.Шамрай). - 1930. - Березень - квітень (40). - С. 192-193.

943. Збірник Полудневої України. - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 169.
944. Історія України в “Europa Orientale”. - Січень - лютий (32). - С. 180-

181.
945. Італійський голос про нову районізацію України. - 1926. - Кн. 4 (18). -

С. 177-179.
946. Італійський голос про українську літературу. - 1925. - Кн. 1-2 (11). -

С. 235-236.
947. Київські Збірники археології й історії, побуту й мистецтва

(С.Шамрай). - 7929. - Березень - квітень (33). - С. 168; - 1930. - 
Березень - квітень (40). - С. 192.

948. Клопоти офіціальної польської термінології. (М.Ж.). - 1928. - Кн. 2
(27). - С. 181-182.

949. Криза полоністики (М.Ж.). - 1929. - Травень - червень (34). - С. 174.
950. “На допомогу жертвам поводи Підкарпаття” (О.Павлик) [огляд

газети з такою назвою]. - 1928. - Кн. 2 (27). - С. 182-183.



НАУКОВИЙ ЧАСОПИС УКРАЇНОЗНАВСТВА “УКРАЇНА” 123

951. “Новые языки” (М.Шарлемапь). - 1925. - Кн. 5 (14). - С. 187-188.
952. Періодіка Угорщини(М.Ж.). - 7926. - Кн. 5 (19). - С. 189-191.
953. “Україна” в 1930 році. - 1930. - Березень - квітень (40). - С. 193-194.
954. Ucrainica в англійській мові (І.Калииович). - 7925. - Кн. З (12). - С.

186-187.
955. Ucrainica в старих часописах (І.Калииович). - 1927. - Кн. З (22). - С.

199-202.

Організація наукової роботи о окремих 
регіонах України та за кордоном

956. З наукового руху в Галичині (І.K.). - 7929. - Січень - лютий (32). - С.
174-175.

957.3 наукової праці в Катеринославі(І.Степанів). - 7926. - Кн. 1 (16). - С.
168-172.

958. Культурно-Наукове життя Одеси в 1914-1924 pp. (М.Слабченко). -
1925. - Кн. 5 (14). - С. 179-183.

959. Наукова праця на Волині з 1914-24 pp. (В.Гнатюк). - 1926. - Кн. 2-3
(17). - С. 223-228.

960. Наукова робота в Кам’янці па Поділлю за останнє десятиліття. 1914-
1924 pp. (Є.Сіціііський). - 1926. - Кн. 1 (16). - С. 172-177.

961. Наукове життя в Полтаві 1914-1924. - 1925. - Кн. 1-2 (11). - С. 227-
231.

962. Наукове життя в Чернігові (в 1914-1924 pp.). - 1925. - Кн. З (12). - С.
180-183; Кн. 4 (13). - С. 181-183.

963. Організація наукового досліду в Автономній Молдавській Соціа
лістичній Радянській Республіці (К.Копержинський, 
М.Карачківський). - 7929. - Грудень (38). - С. 171-174.

964. У Всесоюзній Академії Наук. Звідомлення акад. М.Гру шевського. -
7929. - Травень - червень (34). - С. 167-171.

965. Українське наукове життя поза межами УСРР в pp. 1914-1925 (В.Д.).
- 1925. - Кн. 6 (15). - С. 155-168.
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Різне

966. Відрядження для переведення місячника української культури в
Дніпропетрівсько-Криворіжжя з 9/УІІ до 29/VII 1930 р. (С. 
Шамрай). - 1930. - Вересень (43). - С. 146-148.

967.До листування акад. В. Гнатюка з акад. М.Грушевським (І.Кревець-
кий). - 1927. - Кн. 4(23). - С.220.

968. Доповідь О.І.Барановича про панське ставове господарство ХУІІІ в. -
1929. - Березень - квітень (33). - С. 171-172.

969. Доповідь про українські думи в паризькому товаристві Славістів
(М.Ж.) - 1928. - Кн. 4 (29). - С. 168-169.

970. Дослід пам'яток старого чернігівського будівництва в pp. 1923-1924
(І.Моргилевський). - 1925. - Кн. 1-2 (U). - С. 231-233.

971. Екскурсія Інституту Тараса Шевченка до Історичних Установ ВУАН
(К.К.). - 1930. - Березень - квітень (40). - С. 188-190.

972. Етнографічні курси в Празі (М.Ж.). - 1926. - Кн. 1 (16). - С. 180.
973. Жінки - артистки в Галичині (О.Мочульська). - 1927. - Кн. 6 (25). - С.

207-208.
974.3 громадського українського руху 1860-х років (М.Гніп). - 1929. -

Жовтень - листопад (37). - С. 166-167.
975.3 екскурсійних занять Кабінету Примітивної Культури (Т.Г.). - 1929. -

Вересень (36).-С. 169-170.
976.3 Західно-Європейського етнологічного руху. Звідомлення з закор

донного відрядження К.М.Грушевської. - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 
182-186.

977.3 краєзнавчого руху в Полудневій Україні (Т.Гавриленко). - 1929. -
Липень - серпень (35). - С. 172-173.

978.3 народознавського руху в Старій Австрії (Л.Ш.). - 1925. - Кн. 1-2
(U). - С. 236-237.

979.3 нових етнографічних обслідувань Полудневої України
(Т.Гавриленко). - 7929. - Грудень (38). - С. 169-171.

980.3 поля народного мистецтва в Галичині (О.Вояківська-Мочульська). -
1930. - Січень - лютий (39). - С. 231-232.

98 U Інструкція катедри історії Українського Народу ВУАН для екскурсій 
і дослідів її співробітників та кореспондентів в царині культурних
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переживань та історичної пісенности на р. 1924-5. - 1925. - Кн. З
(12). - С. 183-186.

982. Кінець української деревляної архітектури в Східній Словаччині і на
Підкарпаттю (М.Жуковська). - 1926. - Кн.4 (18). - С. 179-180.

983. Композитор Шарль Лефлер і Україна (Кл. Кв.). - 1925. - Кн. 5 (14). -
С. 186-187.

984. Конотопське Краєзнавче Т-во (П-H.). - 1929. - Липень - серпень (35). -
С. 173-175.

985. Культурні взаємини Заходу і Сходу (М.Ж.). - 1927. - Кн. 5 (24). - С.
195-196.

986. Матеріали до Драгоманівської бібліографії Всенародної Бібліотеки
України. - 1926. - Кн. 4 (18). - С. 170-176.

987. Музично-етнографічна вечірка (Є.Смолинська). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). -
С. 186-187.

988. Обмін науковими цінностями між УСРР та РСФРР. -1930. - Липень -
серпень (42).-С. 191-194.

989. Організація бібліографічної роботи при Редакції “України”
(М.Карачківський). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 213-215.

990. Повідь на Галицькому Підкарпалті (О.Павлик). - 1928. - Кн. 1 (26). - С.
180-183.

991. Поляки на Радянській Україні в польському освітленні (М.Ж.). -
1929. - Січень - лютий (32). - С. 181-182.

992. Привітання, що були надіслані до Історичної Секції Української
Академії Наук на урочисте засідання з приводу 100-річчя першого 
збірника українських пісень М.О.Максимовича. - 1927. - Кн. 5 (24).
- С. 188-195.

993. Програма збирання матеріалів до українського народного сонника. -
1925. - Кн. 1-2(11).- С. 237-238.

994. Програма Культурно-Історичної Комісії ВУАН Для збирання матері
алів, що вияснюють значіння огню в світогляді українського 
народу. - 1925. - Кн. 4 (13). - С. 183-187.

995. Проекти університетів на Чернігівщині у ХУІІІ ст. - 1929. - Вересень
(36). - С. 171-172.

996. Професійне відрядження для участі в уборчій кампанії на Переяс
лавщині (В.Юркевич). - 1930. - Вересень (43). - С. 148-149.

997. Слов'янські Інститути за кордоном (М.Ж.). - 1927. - Кн. 4(23). -
С. 218-220.
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998. Святкування 100-річчя появи в світ першого збірника українських
пісень Максимовича 1827 р. в Історичній Секції Укр. Академії 
Наук(Ф. Савченко). - 1927. - Кн. 5 (24). - С. 183-187.

999. Свято книги (М.Ж.). - 1926. - Кн. 5 (19). - С. 191.
1000. Старі плани Києва та Київщини (О.Зельницький). - 1926. - Кн. 2-3

(17). - С. 229-235
1001. Товариство “Просвіта” (О.Мочульська). - 1928. - Кн. 5 (ЗО). - С. 187-

191.
1002. Український відділ на виставці історичної наукової праці

Радянського Союзу 1917-1927 pp. у Берліні. - 1928. - Кн. З (28). - 
С. 176.

1003. Чергове наукове свято. - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 218.

Некрологія *

1004. Алешо Олександр Гаврилович (А.Носів). - 1924. - Кн. 3. - С. 180-181.
1005. Алчевська Христина Данилівна (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С.

181.
1006. Анічков Євген Васильович. - 1924. - Кн. 3. - С. 181.
1007. Арабажин Кость Іванович. - 1929. - Грудень (38). - С. 175.
1008. Астряб Матвій Григорович (МДрушевський]). - 1925. - Кн. 6 (15). -

С. 175.
1009. Балінський Іван Мартинович (М.Карачківський). - 1927. - Кн. 6 (25).

- С. 209-210.
1010. Барвинський Олександр Григорович. - 1927. - Кн. З (22). - С. 208.
1011. Басанович Іван Юрійович. - 1927. - Кн. З (22). - С. 208.
1012 Белей Іван. (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 176.
1013. Бертіє-Делягард Олександр Львович. - 1924. - Кн. 3. - С. 181.
1014. Акад. Микола Федотович Біляшівський (М.Грушевський) [з портре

том]. - 1926. - Кн. 2-3 (17). - С. 237-239.
1015. Бодуен де-Куртене Іван Олександрович. - 1929. - Грудень (38). -

* В окремих книгах “України” некрологи подано під назвою “Заслужені для української 
науки і українознавства діячі, що померли . . .  в pp. 1918-1923 ("Україна”. - 1924. - Кн. 3. - С. 180 
-191); 1918-1925 ("Україна”. - 1925. - Кн. б (15). - С. 175-186; 1926-1927 ("Україна”. . т і .  - 
Кн. З (22).-С. 208-211).
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С. 175-176.
1016. Боржовський Валеріян Василевич (О.Тулуб). - 1925. - Кн. 6 (15). -

С. 176-178.
1017. Верхратський Іван Григорович (Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. - С. 181.
1018. Вовк (Волков) Федір Кіндратович (Н.Т..Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. -

С. 181.
1019. Войткевич-Павлович Василь Ілліч (Кв. Кл.). - 1927. - Кн. 6 (25). -

С. 210.
1020. Волощак Остап. - 1924. - Кн. 3. - С. 182.
1021. Винар Василь (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 178.
1022. Ганкевич Клим (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 178.
1023. Гаркаві Абрам Якович. - 1924. - Кн. 3. - С. 181.
1024. Гарматій Лука (М.Грушевський). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 178-179.
1025. Акад. Володимир Гнатюк (1871-1926) (М.Грушевський) [з портре

том]. - 1926. - Кн. 6 (20). - С. 182-190.
1026. Голубев Степан Тимофійович. - 1924. - Кн. 3. - С. 182.
1027. Григорук Євген Максимович (С.Т.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 179.
1028. Грінченкова Марія Миколаївна. - 1928. - Кн. 6 (31). -. С. 215.
1029. Данилов Леонід Григорович. - 1928. т Кн. 6 (31). - С. 215.
1030. Демуцький Порфир Данилович (Кв. Кл.). -1927.- Кн. 6 (25). - С. 210.
1031. Джиджора Іван Миколайович (Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. - С. 182.
1032. Добровольський Леонід Павлович. - 1929. - Грудень (38). - С. 176.
1033. Домбровський В. (М.М.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 179.
1034. Дрималик Сильвестер (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 179.
1035. Єнсен Альфред. (Н.Т., Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. - С. 182.
1036. Єфименко Олександра Яківна: - 1924. - Кн. 3. - С. 182.
1037. Жебуньов Леонід Миколайович. (С. Є[фремов]). -1924. - Кн. 3. -

С. 182-183.
1038. Житецький Гнат Павлович. - 1929. - Березень - квітень (33). - С. 176-

177 (М.Грушевський); Грудень (38). - С. 176.
1039. Жукович Платон Миколайович. - 1924. - Кн. 3. - С. 183.
1040. Заболотний Данило Кирилович. - 1929. - Грудень (38). - С. 176.
1041. Завитневич Володимир Зенонович. - 1927. - Кн. З (22). - С. 208-209.
1042. Загоровський Олександр Іванович (Е.З.). - 7925. - Кн. 6 (15). - С. 180.
1043. Залозецький Роман (Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. - С. 183.
1044. Зобків Михайло. - 1929. - Грудень (38). - С. 176.
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1045.3убрицький Михайло. - 1924. - Кн. 3. - С. 183.
1046. Іконніков Володимир Степанович. - 1924. - Кн. 3. - С. 183.
1047. Іловайский Дмитро Іванович. - 1924. - Кн. 3. - С. 183.
1048. Кадлец Карло. - 1929. - Грудень (38). - С. 176.
1049. Калинович Іван (М.Мочульський). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 210-211.
1050. Калитовський Єронім Павлович (М.М.). - 1927. - Кн. З (22). - С. 209.
1051. Калитовський Омелян (М.М.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 180.
1052. Каманін Іван Михайлович. - 1924. - Кн. 3. - С. 183-184.
1053.Кащенко Андріян Теофанович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С. 

184.
1054. Кивлецький Євген Олександрович (І.Житецький). - 1925. - Кп. 6

(15). - С. 180-182.
1055. Кістяковський Богдан (Федір) Олександрович (С. €[фремов]). -

1924.-Кн. З .-С . 184.
1056. Кобилянський Ю. (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 182.
1057. Кобринська з Озаркевичів Наталія (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С.

182.
1058. Кондаков Никодим Павлович. - 1927. - Кн. З (22). - С. 209.
1059. Коробка Микола Іванович (А.Лященко). - 1924. - Кн. 3. - С. 184-185.
1060. Іван Коссак. (М.Грушевський) [з портретом]. - 1926. - Кн. 6 (20). - С.

190-191.
1061. Коцовський Володимир (Т.Ш.). - 1924. - Кн. 3. - С. 185.
1062. Крижанівський Василь Папкратович (О.М.). - 1927. - Кн. З (22). - С.

209-210.
1063. Кубаля Людовик. - 1924. - Кн. 3. - С. 185.
1064. Куда Яків Маркіянович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 216.
1065. Кузьмова з Колуцняків Марія (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 182.
1066. Кулаковский Юліян Андрійович. - 1924. - Кн. 3. - С. 185.
1067. Кулачківський Олександер - Богдан. - 1929. - Грудень (38). - С. 176-

177.
1068. Лавров Петро Олексієвич. - 1929. - Грудень (38). - С. 177.
1069. Лаппо-Данилевський Олександр Сергійович. - 1924. - Кн. 3. - С. 185-

186.
1070. Латишев Василь Васильович. - 1924. - Кн. 3. - С. 186.
1071. Лащенко Ростислав. - 1929. - Грудень (38). - С. 177.
1072. Левицький Іван Семенович (Іван Нечуй) (С. €[фремов]). - 1924. -
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Кн.З. - С. 186.
1073. Орест Левицький. (М.Грушевський) [з портретами]. - 1924. - Кн. 1-2.

- С. 799-202.
1074. Левицький Юліан (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 182.
1075. Линниченко Іван Андрійович. - 1927. - Кн. З (22). - С. 270.
1076. Лопарев Хрізант Мефодійович. - 1924. - Кн. З.-  С. 186.
1077. Лучицький Іван Васильович. - 1924. - ДГк. 5. - С. 186.
1078. Ляскоронський Василь Григорович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 216-217. 
Ю79.Маковей Осип Степанович (М.М.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 182-183.
1080. Максимович Микола Іванович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 217-218.
1081. Матіїв Іван Григорович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 218-219.
1082. Матушевський Федір Павлович. - 1924. - Кн. 3. - С. 186-187.
1083. Медведський (Нєдзвєдский) Юліан. - 1924. - Кн. 3. - С. 187.
1084. Модзалевський Вадим Львович. - 1924. - Кн. 3. - С. 187.
1085. Науменко Володимир Павлович. - 1924. - Кн. 3. - С. 187.
1086. Недільський Софрон (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 183.
1087. Новицький Яків Павлович. - 1925. - Кн. 6 (15).-С. 183; 1926. - Кн. 1

(16). - С. 186-191 (Д.Чернявський).
1088. Огоновський Петро (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 183.
1089. Отроковський Володимир Михайлович (П.Ф.). - 1925. - Кн. 6 (15). -

С. 183.
1090. Охримович Іван. - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 184.
1091. Анна Павлик (Л.Шевченко). - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 220-223.
1092. Проф. Гр. Павлуцький. [з портретом] (Ол. Новицький). - 1924. - Кн.

7-2. - С. 203-205; (Ол. Г.). - 1924. - Кн. 7-2. - С. 205-206.
1093. Пальмієрі Авреліо. - 1927. - Кн. З (22). - С. 210-211.
1094. Петров Микола Іванович. - 1924. - Кн. 3. - С. 187.
1095. Пещанський Володимир. - 1927. - Кн. З (22). - С. 277.
1096. Пипіна Віра Олександрівна (В.Данилов). - 1930. - Вересень (43). -

С. 156-157.
1097. Покровський Олексій Іванович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 219.
1098. Пресняков Олександер Євгеніевич. - 7929. - Грудень (38). - С. 177.
1099.Пулюй Іван. - 1924. - Кн. 3. - С. 187.
1100. Ревакович Тит (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 184.
1101. Рожанський Любомир (В.Д.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 184.
1102. Рожков Микола Олександрович (В.Юркевич). - 1927. - Кн. 6 (25). -
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С. 277-272.
1 ЮЗ.Олександр Олександрович Русов. В десяті роковини смерті (з 

портретом) (Г.Житецький). - 1926. - Кн. 1 (16). - С. 182-186.
1104. Рябков Павло Захарович (Н.Бракер). - 1927. - Кн. 6 (25). - С. 212-214.
1105. Сельський Щасний (Фелікс). - 1924. - Кн. 3. - С. 188.
1106. Скабаланович Микола Опанасович. - 1924. - Кн. 3. - С. 188.
1107. Соболевський Олексій Іванович. - 1929. - Грудень (38). - С. 177.
1108. Станиславський Василь Іванович (І.Горіздра). - 1927. - Кн. 6 (25). - С.

214.
1109. Стебельський Петро (М.М.). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 184.
1110. Стебницький Петро Януарович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С.

188.
1111. Стешенко Іван Матвійович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С. 188-

189.
1112. Сумцов Микола Федорович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С. 189.
1113. Сушицький Теоктіст Петрович (С. Глушко). - 1924. - Кн. 3. - С. 189-

190.
1114. Терниченко Аристарх Григорович. - 1927. - Кн. З (22). -С.211.
1115. Трегубов Єлисей Кипріянович (І.Житецький). - 7925. - Кн. 6 (15). -

С. 184-185.
1116. Третяк Осип (Юзеф). - 1924. - Кн. 3. - С. 190.
1117. Туган - Барановський Михайло Іванович. - 1924. - Кн. 3. - С. 190.
1118. Академік Павло Тутківсьхий (ІДИ, 1858 р. - 3/УІ.1930 р.)

(А.Синявський). - 1930. - Травень - червень (41). - С. 223-230.
1119. Успенський Федір Іванович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 219-220.
1120. Фармаковський Борис Владимирович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 220.
1121. Федюшка Микола Осипович /М.Євшан/. - 1924. - Кн. 3. - С. 190.
1122. Чикаленко Євген Харлампієвич. - 1929. - Грудень (38). - С. 177.
1123. Шахматов Олексій Олександрович. - 1924. - Кн. 3. - С. 190.
1124. Широцький Кость Віталійович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С.

190.
1125. Шлюмберже (Schlumberger) Леон-Густав. - 1929. - Грудень (38). - С.

177.
1126. Шляпкін Ілля Олександрович. - 1924. - Кн. 3. - С. 190-191.
1127. Шраг Ілля Людвикович (С. Є[фремов]). - 1924. - Кн. 3. - С. 191.
1128. Шрамченко Олександр Миколаєвич (КЛазарепська). - 1925. - Кн. 6

(15). - С. 185.
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1129. Ернест Романович Штерн (Курінний П.). - 1927. - Кн. 4 (23). - С. 220-
223.

1130. Василь Олександрович Щавинський (В.Перетц). - 1925. - Кн. З (12). -
С. 188-191.

1131. Данило Щербаківський. [з портретом] (М.Грушевський). - 1927. - Кн.
З (22). - С. 213-215.

1132. Ягіч Ватрослав (Гнат Вікеїггійович). - 1924. - Кн. 3. - С. 191.
1133. Яновський Теофил Гаврилович. - 1928. - Кн. 6 (31). - С. 220.
1134. Янчук Микола Андрійович . - 1924. - Кн. 3. - С. 191; 1925. - Кн. 6

(15). - С. 185-186 (М.Прушевський] ).
1135. Gartner Thedor (М.Прушевський]). - 1925. - Кн. 6 (15). - С. 186.
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Абрамович Д. П 256,257,459-467 Верзилов А. П479
Адріянова-Псретц В. І 137; I I 3,4 Віченко Е. 1222
Айзеншток І. П 5,259-261,468 Возняк М. 16.7,88,89,147; 022-
Александрова В. П 262 27,282-288
Ананьев 0. П 263 Войтков 0. П 289
Андріевська 0. П469 Вояківська-Мочульська
Андрусяк М. П 470 П 980
Арасимович Л. П 471

Гавриленко Т. 0  28,290.480483,912,
Баг&лій Д. П 7 977,979
Баранович П 8.472,473 Гаєвський С. П 29. ЗО, 484-497
Барац Г. 12 Таланті. П31
Барвінський Б. П 264 Ганцов В. П 498
Барвінський В. ІЗ Гаїшова-Бернікова В. П 291
Белінг Д. П 456 Гермайзе 0. 1150; П 32-39,292.293.
Бсндецький М. П 456 456,499-502.896
БеркутЛ. П 9 Гехтер М. 1223
Берло Г. П 265-267 Глушко С. П 40.41, 294-296. 503-
Білий В. П474 509,837,1113
Білінський М. П 268 Глядківський П. П 510.941
Біляшівський М. П 269 Гнатюк В. П 42,297,959
Богатирьов П. П 270 Горбань М. 0  43,44,298
Богацький П. 1216 Гординський Я. 0  299,511
Богу кил 0. 14 Горіздра І. 0  1108
Борисенок С. П10 Граховецький Д. 0 45,300-304
Борщак І. П U Треков В. 0  46
Бракер Н. П 271, 881,1104 Грищенко М. 0 47.512
Бречкевич М. П 12 Грінченкова М. 0  305.306
Буда С. П 13,272-274 Грунський М. 0 48
Бужинський М. П 14.15,275-277,475 Грушевська К. 049,513-523
Бузук П. П 16,476 Грушевський М. 1 8-11,90,151-154; 0
Бутовський 0 . П 456 50-68,456,524-569,861,
Бухбіндер Н. П 17,278-281 884, 964, 1008, 1014, 

1025, 1038,1060, 1073,
Варнеке Б. П 18 1131, Я 3 4 ,1135
Василенко М. І 5, 144-146; П 19, 20, 

477,478
Грушевський 0. 112-18,91.155; 0  69- 

73, 307, 570-574, 939,
Василенко П. П 21 1092
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Данилович В. 1157; П 575-577
Данилов В. 119,20,92-96; П 74-77, 

308,1096
Діденко К. П 80
Дложевський С. П 898
Добро вол ьський Л. П 81,82,578-581
Доманицький В. 122,100,101,269
Дорошенко В. П458
Дорошенко Д. І 23-31, 102-105, 158- 

161, 224-227, 250, 251, 
256-261,266,267

Дорошкевич Г. П 83
Дорошкевич 0. П309
Драй-Хміра М. П 582
Дроздов 0. П 84
Дроздовський В. П 310,311
Дубняк К. П 456,583
Дубровський В. П 584,585

Евшан М. 1162
Егунова-Щербина С. П 85

Євфимовський В. П 86,862-864
Єремін І. П 87,586,587
Єршов А. П 588,589
Єфремов С. 1 163-165; П88-90.312, 

313,590-592,1005,1037. 
1053,1055,1072,1110- 
1112,1124,1127

Житецький І. П 91-99, 314-324, 593,
594,1054,1103,1115

Житецький П. 14
Жуковська М. П 982

Забіла І. 133
Завітневич В. П 456
ЗастирецьІ 1106
Зельницький О. П 1000
ЗеровД. П 456

ЗсровМ. П 326, 327, 595-597
Зубрицький В. І 166
Іваненко М. ü 328
Іваницький С. П 100, 598
Іванченко М. П 329
Івчснко М. ПЗЗО
Іллінський Г. І 108, 109; II 101, 102,

599

Калинович І. П 954.955
Калинович Ф. П 456
Каманін І. І 110
Камишан О. П 103
Карачківський М. П 600-604,848,933,963,

989, 1009
Киричинський О. П 104
КияницяП. П 105
Клепацький П. П 106, 107,331,844
Клименко П. П 108,605-613
Ковалівський А. П 109,614
Козаченко А. П 615
Козлов С. П 332.333
Коаловська В. І 111; П616
Козуб С. ПІ 10.111,334,335,617,

618
Кокошко С. П І 12
Колесса Ф. П 113, 894
Колпакова Н. П 619
Конощснко А. П336
Копержинський К. ПІ 14-116,338,456,620-

633,865,963
Кордуба М. П 117,634,635, 895
Корнилович М. П 118.339.340
Корш X. 134
К ос сак І. П 119
Костащук В. П 120,341,849
Коцюбинська Н. П 342
Коцюбинський X. П 343
Кравчук М. П 456
Кравцов Д. 11 121.864
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Кревецький І. П 967
Крип’якевич І. П 122-124,636-638
Крнчевський В. П 344
Крістер JI. П 456
Куліш П. 137
Курило 0 . П 125
Курінний П. П І 129
Курц Б. П 639

Лазаревська К. II 126, 127, 345-348, 
1128

Лебедииський І. 1170
Лебідь А. П 128,349-351
Левитський В. П 129
Левицький 0 . 138,113, 114
Леонтович М. П 456
Лслченко Я. П 640,641
Лесков А. П 352
Лизанівський І. П130
Лозинський М. П131
Лозовик Г. П 132
Луговський Б. П 133,134,353
Лушпинський П. П 354
Любов І. 139
Лютий І. П 135,136,355-357
Ляскоронський В. П 137
Лященко А. П 138,358-360,1059

Макаренко М. П 139,140,642-644
Макарушка О. П 141
Максименко Ф. П 362
Малиновський 0 . П 142,456,645
Марковський М. 1 40,115,175; Ü 143- 

147,363,364,646-667
Матвієвський П. П 935
Мельник-Антонович К.

П 148
Миловидов Л. П 365,668,669
Миронець І. П 149

Михалевич А. П 150
Мицкж 0. 1236
Міяковський В. І116Л 151-155,366-370
Модзалевський В. 1117
Молчаковський Н. 1 118
Морачевськмй Я. П 156
Моргилевський І. П 970
Моргуліс 3. П 371
Мордовцева-Александрова В.

П 372
Мочульська 0. П 373,973.1001
Мочульсышй М. 141,42,176,177; П 157- 

160,374,670,1049

Наливайко Л. П 161
Неселовський А. П 671-673
Нечипоренко П. П 164,375
Нечуй-Левицький І. 144
Нещадименко М. П 456
Нїковський А. 1 119,178-181
Новицька М. П 674-677
Новицький В. П 165,166,456,678-681
Новицький М. П 167,376
Новицький 0. П 168-170,377,1092
Носов А. П 877,1004

Оглоблін І. П 172
Окиншевич Л. П 173-176,682-688,866
Олександрів 0 . П 378
Онацький Є. 145.120
Олпоков Є. П 456
ОрленкоЛ. 146,121
Осадчий T. П 177

Павленко М. П 178
Павлик 0. П 179,379,457,689,950, 

990
Павловский И. 1 122-124
Пархоменко В.. П 180,380,690,691
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Пачовсысий М. 147
Пашина О. П 381
Перетц В. І 49, 50, 125, 126, 187- 

192;П 181-183,692,693, 
1130

ПеретцЛ. П 382-384
Перфеоький Є. 151,52
Петлюра С. І 53-64, 127-129, 193, 

194,238-244
Петров В. П 184-186
Петров Н. 1130
Петровський М. П 694-708
ПетруньФ. П 867
ПінусО. П 456
Плевако 0. П 187
Пожаре ький П. П 385
Покрове ький 0. П 188
Попов О. П 189-191,456
Попов П. П 709
Порш М. 165,66,246
Пресняков А. 1 195,196
ПучювеькнЯ 0. П 192
Пчілка 0 . П 193

Радецький В. 168
Ржіга В. П 194,710,711
Рибакові. П 195,196
РихликЄ П 712
Різниченко В. П 197
Романович-Ткаченко Н.

П 198.199.386
Романовський В. П 200,201
Рулін П. П 202,387-390,713,714
Русов 0 . 169,131,197,198
Рябінін-Скляревський О.

П 203-205,391-396,715

Савицький П. П 886
Савченко Ф. 11206-209,397-401,456, 

716-719, 847, 857, 868, 
887,914,922,998

Сагарда М. П 456.720
Садове ький В. І 200.247.248
Самойловський І. П 721
Селецький І. П 456
Семенчик М. П 882
Сербу л Ф. П 912
Си мінський К. П 456
Синявський А. 11210-213,402,403,722, 

892. 1118
Синявський О. П 911
Сіцінський Є. П 960
Січинський В. П 214,456,723-727.899
Скугар-Скварський М.

П 404
Спабченко М. П 958
Спабченко Т. П 215
Смаль-Стоцький С. П 216.217.405,728,888, 

889
Смоленський І. П 406
Смолинська Є. П 987
Смолічев Л. П 874
Соколов І. П 729-735
Соловей Д. П 407,408
Соловій О. 170
Сно О. П 456
Сталін Й. П 218
Станіславський В. П 409-411
Старицька-Черняхівська Л.

172; П 412
Стебницький І. 173
Степовий В. 174
Степанів І. П 736,957
Степович А. П 413-415,737-740
Стсшенко І. 175
Студзинський І. П 456
Студинський К. П 219-223,416
Сумцов М. 1132, I I 741
Суслов О. П 417

Танчаківський К. П456
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Таранушенко С. 0  742 Щеглова С. П 815-817
Тсліга І. П 418 Щепотьєв В. 1 135; П 443-445,854
Тимошок П. П 743 Щсрбаківський Д. П 244,446,818-823
Тимченко Є. 1203,204; 11224.456, Щербина В. 0 245-251,447,824-829

744-753. 890,891 Щітківський І. П 252,448-450. 830
Тищенко М. П 225
Ткаченко М. П 226.419.754-761.875 Юркевич В. 0254,456.831.832.862,
Ткаченко-Пстрснко Є. 863.924,933.996,1102

176 Юрооська О. II451
Тобілсвич С. П 420
Товстоліс М. П 456.762 Якимоиич С. 0 452-454
Тулуб 0. П 227.421-423, 1016 Яковлев А. 180-82
Тутковський П. П 228,424.456 Японський 3. 0 456

Ясинський М. 0255.455.456.833-835
Федоренко П. П 229,230.425
Федоровський 0. П 873 Kadlec К. 1207-210
Филипович П. П 231.426.427.763
Філь Ю. П 232
Франко І. 177,78; П 233 А.Ш. 0 937

Б.Ш. 0 850. 851
Харлампович К. П 234.235. 764-802 В. 1 138

В. А. 183
Чапля В. П 935 В.Г. І 84-86, 139
Чернявський М. П 236.1087 в.д. І 140,217.218
Черняхівський 0. П 237.456 в.д. 0965,1012.1021,1022,

1034,1057, 1065,1074,
Шамрай А. П 238.428 1086,1088,1100,1101
Шамрай Г. П 429-432. 803.804 В.Д-ий 1219,220
Шамрай С. П 239-241,433,434,805- В.К. 0  871,904

812.841,869, 870, В.Н. І 87.221
942,947,966 В.П. І 141-М3

Шарлсмань М. П 456, 813.951 в.ю. 0 843
Шахматов О. 179 В.Р. П 879
Шевелів Б. П 242.435-441 Вс.Г. U 885
Шевченко Л. П 442. 1091 Г.1. і 148,149
Широцький К. 1134 Д.Щ. І 156
Штепа К. П 814 Е.З. 0 1042
Шугаевский В. 1206 І.К. 0  956

І.К-ч 0 872
Щавинський В. □ 243 І.О. І 167
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І.С. 1168
І.Ч. 1229
Ікс 1228
К. П 845
К.К. П971
К.П. 1169
КьКл. (Кл.Кв.) П 983,1019.1030
Кр-сысий М. 136,231
Л.М. 1 112
Л.Ш. П 978
М.Гніп П 974
М.Гр. П361
М.Ж. 1234,235
М.Ж. П 846, 855, 948, 949, 

969,972,985,991,997, 
999

М.К. 1171
М.К. П 837,933
М.М. U 1033, 1050, 1051, 

1079,1109
М.Т. П 843,902,966
М.Ш. П 897,901,918
М-а Г. 1 172-174
Н.Т. П 1018,1035

О.Д. 1182
О.М. П 1062
О.О. 1237
П.Б. П 839
П.К. І 183,184
П.Н. П 984
П.С. І 185,186
П.Ф. П 1089
Просвітянин 167
П-ський Л. 148.232,233
С.В. І 199
С.Г. П 837, 858
С.Гл. П 853, 859
С.Т. П 1027
С.Ш. П 837, 880
т. 1202
т.г. П 919,975
т.с. 1202
т.ш. П 1017,1018,1031,1035,

1043,1061
Т-скій М. І 133
Ф.М. 1205
Ф.С. П 842,852,860,893,923
W. 1211-215
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